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Istruzioni per PPuso

Prima di usare la macchina, leggere per intero le istruzioni

per l'uso e accertarsi di averne compreso il contenuto.

Instrugdes para o uso

Leia as instrugdes para o uso com toda a atengio e com-
preenda o seu conteldo antes de fazer uso da maquina.

Gebruiksaanwijzing

Neem de gebruiksaanwijzing grondig door en gebruik de
machine niet voor u alles duidelijk heeft begrepen.
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SIMBOLOGIA

| simboli sulla macchina:

AVVERTENZA! Se utilizzata in modo
improprio 0 non corretto, la macchina puo
essere un attrezzo pericoloso in grado di
provocare gravi lesioni o morte
dell’'operatore , o di altre persone.

Prima di usare la macchina, leggere per

intero le istruzioni per I'uso e accertarsi di
averne compreso il contenuto.

Usare sempre abbigliamento protettivo. Vedi

istruzioni alla voce Abbigliamento protettivo.

AVVERTENZA! Durante l'affilatura si forma
della polvere che, se inalata, potrebbe
essere dannosa per I'organismo. Usare
sempre una maschera di ventilazione
omologata. Accertarsi che ci sia una buona
ventilazione dell'ambiente.

Avviamento: Ridurre la pressione tra il
disco di affilatura e il pavimento spingendo
il manubrio verso il basso senza sollevare
I'unita affilatrice dal suolo.

Il presente prodotto € conforme alle vigenti
direttive CEE.

Marchio ambientale. Il simbolo riportato
sul prodotto o sulla confezione indica che |l
prodotto non pud essere smaltito fra i rifiuti
domestici.

Smaltendo correttamente questo prodotto si
contribuisce a ridurre I'impatto ambientale e

sulla salute che potrebbe verificarsi in caso
di procedure di smaltimento errate.

Simboli nelle istruzioni per I'uso:

Controllo e/o manutenzione devono essere
eseguiti a motore spento e dopo aver
staccato la spina dalla presa.

Utilizzare sempre guanti protettivi

omologati.

E’ necessario pulire con regolarita.

Controllo visivo.

Usare sempre occhiali o visiera di
protezione.
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Per maggiori informazioni sul riciclaggio di questo prodotto,
rivolgersi al proprio comune, al centro di raccolta rifiuti locale
o al rivenditore.

| restanti simboli/decalcomanie riguardano particolari
requisiti necessari per ottenere la certificazione in alcuni
mercati.
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CHE COSA CE?

Componenti dell'affilatrice

1 Scatola elettrica 11 Viti, coperchio

2 Copertura 12 Unita affilatrice - PG 280 SF

3 Manovella per la regolazione della pressione dell'affilatura 13 Unita affilatrice - PG 400 SF

4 Occhiello di sollevamento 14 Impugnatura /manubrio

5 Motore elettrico 15 Quadro di comando

6 Impugnatura di sollevamento 16 Pulsante di accensione

7 Gonnellino 17 Arresto di emergenza

8 Attacco aspiratore 18 Pulsante di arresto

9 Ruote 19 Manopola di bloccaggio per la regolazione del manubrio
10 Manopola di bloccaggio, coperchio 20 Istruzioni per 'uso
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NORME DI SICUREZZA

Prima di usare una nuova affilatrice

e Primadiusare la macchina, leggere per intero le istruzioni
per I'uso e accertarsi di averne compreso il contenuto.

» Le affilatrici PG 400 SF e PG 280 SF sono state
progettate per I'eliminazione di residui di colla/adesivi,
stucco e sostanze simili dalle superfici in calcestruzzo e
per I'affilatura e la spianatura delle stesse. SF sta per
disco singolo, velocita fissa (single disc, fixed speed).

* La macchina pud provocare gravi lesioni personali.
Leggere attentamente le norme di sicurezza. Apprendete
I'uso corretto della macchina.

e La macchina deve essere messa in funzione
esclusivamente da personale dotato della necessaria
formazione teorica e pratica sul suo uso.

Impiegare sempre il buon senso.

Non e possibile coprire tutte le situazioni immaginabili che
potreste affrontare. Prestare sempre attenzione e usare il
buon senso. Evitate tutte le situazioni che ritenete essere
superiori alle vostre capacita. Se dopo aver letto le presenti
istruzioni avete ancora dubbi in merito alle procedure
operative, rivolgetevi a un esperto prima di continuare.

Non esitate a contattare il vostro rivenditore se avete altre
domande riguardo all'uso della macchina. Oltre a offrirvi
assistenza e consulenza, vi aiuteremo a usare la vostra
macchina in maniera efficiente ed efficace.

Fate controllare regolarmente la macchina dal vostro
distributore Husqvarna per eventuali messe a punto e
riparazioni.

Tutte le informazioni e i dati contenuti in questo manuale sono
da riferirsi alla data di stampa del manuale stesso.

Abbigliamento protettivo

AVVERTENZA! Lavorando con la macchina

A usare sempre abbigliamento protettivo
omologato. L'uso di abbigliamento protettivo
non elimina i rischi di lesioni, ma riduce gli
effetti del danno in caso di incidente.
Consigliatevi con il vostro rivenditore di
fiducia per la scelta dell’attrezzatura
adeguata.

AVVERTENZA! La struttura originale della

A macchina non deve essere modificata per
alcun motivo senza il consenso del
produttore. Utilizzare sempre gli accessori
originali. Modifiche e/o utilizzo di accessori
non autorizzati possono causare gravi
lesioni e la morte dell’operatore o altre
persone.

AVVERTENZA! L'utilizzo di prodotti che
A tagliano, macinano, perforano, sabbiano o
sagomano puo creare polveri e vapori
contenenti agenti chimici pericolosi.
Prendere conoscenza della natura del
materiale con cui la macchina entra in
contatto ed indossare apposita mascherina

protettiva o respiratore.

e Elmo protettivo
e Cuffie auricolari protettive

e Occhiali o visiera di protezione

e Guanti robusti, in grado di garantire una presa sicura.

« Abbigliamento aderente, robusto e comodo che permetta
libertd nei movimenti.

Il

» Stivali con calotta di acciaio e suola antiscivolo.

* Tenere sempre a portata di mano la cassetta di pronto
S0CCOrsO0.

.Iﬁ.
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NORME DI SICUREZZA

Norme generali di sicurezza

Sicurezza personale

AVVERTENZA! Questa sezione elenca le
norme basilari per un uso sicuro della

mototroncatrice per muri. Queste
informazioni non potranno mai sostituire la
competenza di un professionista, costituita
sia da formazione professionale che da
esperienza pratica. In situazioni in cui vi
sentite incerti su come procedere, rivolgersi
sempre ad un esperto. Contattate il vostro
rivenditore o un operatore che abbia
esperienza della macchina. Evitare ogni tipo
di operazione per la quale non vi sentiate

AVVERTENZA! La sovraesposizione a
A vibrazioni pud provocare lesioni vascolari o
nervose in soggetti che soffrono di
disfunzioni circolatorie. Rivolgersi a un
medico se si provano sintomi ricollegabili
alla sovraesposizione a vibrazioni. Esempi
di questi sintomi: intorpidimento, perdita di
sensibilita, "formicolio”, "torpore”, dolore,
mancanza di forza o riduzione delle forze
normali, alterazioni di colore o aspetto della
pelle. Questi sintomi si manifestano
solitamente a dita, mani o polsi. | sintomi
possono accentuarsi a temperature rigide.

sufficientemente competenti!

Non utilizzare la macchina senza aver prima letto e
compreso il contenuto di queste istruzioni per l'uso.

Sicurezza dell’area di lavoro

Evitare I'uso in caso di condizioni metereologiche
sfavorevoli. Ad esempio nebbia fitta, pioggia, vento forte,
freddo intenso ecc.

Tenere I'area di lavoro pulita e ben illuminata. Le zone in
disordine o male illuminate possono provocare incidenti.

Non bisogna usare la macchina in aree in cui vi sia un
potenziale rischio di incendio o esplosione.

Sicurezza elettrica

AVVERTENZA! Le macchine elettriche
comportano sempre un certo rischio di

scosse elettriche. Non utilizzare la macchina
in condizioni climatiche avverse ed evitare il
contatto del corpo con parafulmini e oggetti
metallici. Per evitare lesioni, attenersi
sempre alle istruzioni per l'uso.

Non trascinare mai la macchina usando il cavo e non
tirare mai la spina tirando il cavo.

Tenere tutti i cavi lontani da acqua, olio e bordi appuntiti.
Fare attenzione affinché il cavo non si incastri in porte,
ostacoli o simili. Questo potrebbe causare scosse
elettriche al contatto.

Controllare che i cavi siano integri ed in buono stato.
Usare cavi progettati per uso esterno.

Se uno dei cavi risultasse danneggiato, non usare la
macchina, bensi portarla a riparare in un’officina
autorizzata.

La macchina dev'essere collegata ad una presa a terra.

Controllare che la tensione di rete corrisponda a quella
indicata sul marchio della macchina.

Fare attenzione alle scosse elettriche. Evitare il contatto
con corpi conduttori/metalli sul terreno.

Non utilizzare cavi giuntati arrotolati per evitare il rischio di
surriscaldamento.

Accertarsi di avere il cavo dietro di sé iniziando le
operazioni con la macchina, per evitare di danneggiarlo.

6 — ltalian

« Usare sempre abbigliamento protettivo. Vedi istruzioni alla
voce Abbigliamento protettivo.

e Nonusare la macchinain condizioni di stanchezza o sotto
I'effetto si alcool o medicinali in grado di compromettere
il vostro stato psichico e il controllo dei vostri atti.

* Non consentire mai ad altri I'utilizzo della macchina senza
accertarsi che abbiano capito il contenuto del manuale di
istruzioni.

« Tutti gli operatori devono essere addestrati all'uso della
macchina. Spetta al proprietario organizzare
I'addestramento degli operatori.

* Persone e animali possono distrarre I'operatore e fare
perdere il controllo della macchina. Mantenere la
concentrazione e 'attenzione sul lavoro da svolgere.

* Prestare attenzione a non restare impigliati in parti mobili
con indumenti, capelli e gioielli.

* Non lasciare mai la macchina incustodita a motore
acceso.

* Accertarsi che vi sia sempre qualcuno nelle vicinanze
guando si utilizza la macchina, in modo da poter chiedere
aiuto in caso di incidente.

e Lavorare sempre in posizione sicura e stabile.



NORME DI SICUREZZA

Uso e manutenzione

* Non utilizzare la macchina per scopi diversi da quelli
previsti.

e Mantenere tutte le parti in buono stato e verificare che tutti
gli elementi di fissaggio siano serrati correttamente.

* Non usare mai una macchina difettosa Seguire le
istruzioni per I'uso e la manutenzione indicate nel
presente manuale. Alcuni interventi devono essere
eseguiti da personale specializzato. Vedi istruzioni alla
voce Manutenzione.

* Non apportare mai modifiche ai dispositivi di sicurezza.
Verificarne periodicamente il funzionamento. Non
utilizzare la macchina se i dispositivi di sicurezza sono
difettosi o rimossi.

¢ Non usare mai una macchina che abbia subito modifiche
tali da non corrispondere piu alle specifiche originali.

* llmacchinario deve essere avviato soltanto con le teste di
smerigliatura a riposo sul terreno, a meno che non si stia
realizzando una procedura di collaudo secondo quanto
descritto nel presente manuale.

* Non avviare la macchina se non dopo aver fissato il il
parapolvere in gomma. Per la sicurezza e fondamentale
stabilire una buona tenuta tra la macchina e il pavimento,
specialmente quando si opera su applicazioni di
smerigliatura.

* Durante l'affilatura, la macchina deve essere connessa a
un aspiratore per risucchiare la polvere.

e Quando si sostituiscono i dischi di smerigliatura,
assicurarsi che I'alimentazione dell’'unita sia in posizione
OFF inserendo il pulsante di arresto di emergenza e
scollegando la presa di alimentazione.

* Rimuovere sempre gli utensili diamantati dopo ogni
operazione di affilatura/pulitura.

e Controllare che il mantello di gomma sia intatto e pulito e
che aderisca bene contro il pavimento. Se il mantello di
gomma e danneggiato, € necessario sostituirlo.

* Pereliminare colla, asfalto, pittura, ecc., sollevare sempre
la macchina dalla superficie dopo I'uso per evitare che si
attacchi al pavimento a causa del calore. Assicurarsi che
la testa portamola abbia smesso di girare prima di
sollevare la macchina.

* Dopo l'uso, gli utensili diamantati possono essere molto
caldi. Lasciare raffreddare la macchina prima di
rimuovere i segmenti diamantati. Usare guanti protettivi.

* Per sollevare la macchina, usare sempre I'occhio per il
sollevamento.

e Per trasportare la macchina, usare sempre l'impugnatura
di trasporto e il manubrio.

Trasporto e rimessaggio

La macchina deve essere trasportata al coperto, in modo
da non esporla agli agenti atmosferici, nello specifico a
pioggia o0 neve.

Conservate l'attrezzatura in un luogo chiuso a chiave e
quindi lontano dalla portata di bambini e di persone non
autorizzate.

Nei periodi di non utilizzo, occorre sempre immagazzinare
la macchina in un luogo asciutto.
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MONTAGGIO

Montare I'impugnatura

e Rimuovere le viti (A).

« Rimuovere le manopole di bloccaggio (B).

e Infilare I'impugnatura nella lunghezza del filettaggio della
stessa sulla macchina.

e Rimontare le viti (A) e le manopole di bloccaggio (B).

» Posizionare le manopole di bloccaggio accanto al
manubrio per ridurre il rischio di danneggiarle durante la
posa della macchina quando si sostituiscono gli utensili.
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Sostituzione dei diamanti

-
allY)

Spegnere la macchina e staccare la spina dell'alimentazione.

Tenere sempre a mano un paio di guanti: gli utensili
diamantati possono diventare molto caldi.

» Sollevare il manubrio piu in alto possibile.

e Tirare indietro sulla maniglia per sollevare la testa di
smerigliatura dal suolo.

¢ Lasciare nuovamente la macchina al suolo.

e Indossare i guanti.

e Usare un martello per rimuovere i segmenti diamantati.

* Dopo aver fissato i diamanti nuovi, realizzare la procedura
in senso inverso per riportare la macchina al suolo.



MONTAGGIO

Collegare I'aspiratore

Collegare I'aspiratore alla macchina. Usare un tubo da 50mm

(2 pollici).
Ll

e Siconsiglia vivamente di usare il sistema di estrazione
della polvere Husqvarna DC 3300 per il controllo
completo della polvere.

e Assicurarsi che i filtri dell'aspiratore siano intatti e puliti.
Fare attenzione alla polvere durante I'operazione.

e Regolare il mantello in gomma affinché aderisca al
pavimento per garantire un‘accurata raccolta della
polvere.

Trasporto

E possibile piegare la macchina per ridurre lo spazio
necessario per il trasporto.

« Allentare le viti e la manopola di bloccaggio che fissano il
coperchio.

e Rimuovere il coperchio.

e Posizionare la manovella con l'impugnatura rivolta verso
l'alto.

Piegare con cautela la macchina in avanti. Inserire
dell'imbottitura tra il motore e la scatola elettrica per
impedire danni alla macchina.

Il coperchio va attaccato al fianco della macchina.
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GUIDA ALL'AFFILATURA

Diamanti

Prefazione
| diamanti abrasivi solitamente sono composti da 2 parti:

» Polvere diamantata (anche nota come cristalli diamantati
o graniglia). Cambiando le dimensioni della polvere
diamantata o graniglia, si cambia il grado di ruvidezza o fi
nezza dei graffi al termine del processo di smerigliatura.

e Un agente legante (metallo o resina). La polvere
diamantata viene mescolata e sospesa in un agente
legante metallico o resinoso. Quando la si sospende in un
agente legante metallico, il prodotto finito viene defi nito
come Legame metallico o Segmento diamantato
sinterizzato. Quando la si sospende in un agente legante
resinoso, il prodotto finito viene defi nito come Segmento
diamantato a legame resinoso o pastiglia. Cambiando la
durezza dell’agente legante, si modifi ca la velocita alla
quale si usurera 'abrasivo diamantato.

Principi generali

Di seguito, si forniscono delle regole di carattere generale sui
segmenti diamantati nelle applicazioni di smerigliatura. Come
nel caso di ogni regola generale, esistono eccezioni o casi
che si discostano dalla regola generale.

Dimensione della graniglia diamantata

Se si riduce la dimensione della graniglia diamantata in
particelle piu piccole si avranno ripercussioni sulle prestazioni
dell'utensile diamantato nei seguenti modi:

e Creazione di uno schema di graffi piu fine.
e Siaumenta la durata dell’'utensile diamantato.

Se invece si aumenta la dimensione della graniglia in
particelle piu grandi, si verifica il contrario.

Agente legante

Con un legante piu duro:

e Creazione di uno schema di graffi piu fine.

* Siaumenta la durata dell’'utensile diamantato.
e Sidiminuisce la velocita di produzione.

Se si ammorbidisce il legante metallico o resinoso, si verifica
il contrario.

Numero di segmenti diamantati/cuscinetti sotto la
macchina
Aumentando il numero di segmenti sotto la macchina:

* Siriduce la pressione su ciascun segmento diamantato
singolo. — Si riduce il tasso di usura sui segmenti
diamantati.

e Siriduce il carico sulla macchina con conseguente minor
consumo di corrente da parte della smerigliatrice.

e Sicrea uno schema dei graffi pit uniforme, specialmente
su pavimenti morbidi.

Se invece si diminuisce il numero di segmenti sotto la
macchina, accade il contrario.

Riepilogo dei principi dei diamanti

Per ottenere la produttivita necessaria, occorre che i
segmenti diamantati si usurino. Lusura dei segmenti
diamantati pud essere infl uenzata dai seguenti fattori:
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e Pressione.

e Durezza del legante.

» Dimensione della graniglia diamantata.

* Numero di segmenti presenti sotto la macchina.

« E possibile aumentare I'usura aggiungendo un abrasivo
supplementare sul pavimento, ad es. sabbia, carburo di
silicone.

In genere, piu rapidamente si usura il segmento, pit aumenta
la velocita di produzione. Variando i fattori precedenti, &
possibile apportare modifiche in modo da influenzare quanto
segue:

e Schema dei graffi.

e Consumo attuale della macchina.

e Uniformita del pavimento (v.di sezione successiva).
e Facilita di funzionamento.

Determinazione della durezza del
cemento

Tutti i tipi di cemento si misurano mediante la loro forza di
compressione e a seconda della parte del mondo da cui
provenite, indici di forza di compressione diversi (ad es., PSi
e MPa). In genere, maggiore ¢ la classificazione della forza di
compressione, piu duro sara il cemento e di conseguenza piu
diffi coltosa risultera la smerigliatura.

Tuttavia, oltre alle classificazioni della forza di compressione,
altri fattori determinano il grado di durezza di un pavimento e,
di conseguenza, la scelta del diamante idoneo. Dal momento
che la smerigliatura solitamente riguarda solo la superficie
del cemento (i 5 mm o 1/4 pollici superficiali), spesso le
modalita secondo cui e stato finito il pavimento in cemento o
lo stato della superficie giocheranno un ruolo pit importante
sul tipo di diamante da scegliere rispetto alla classificazione
della forza di compressione del cemento.

Fattori superficiali di cui tener conto nella scelta di un
diamante

In linea di massima, se una superficie in cemento € molto
liscia (cioe, € molto probabile che sia stata intonacata/
elicotterata), il cemento si comporta come se avesse un’alta
forza di compressione e, pertanto, richiede un segmento
legante morbido.

Di conseguenza, se una superficie in cemento € ruvida/
aggressiva (ad es., danneggiata dalla pioggia, granigliata,
aggregato esposto ecc.), il cemento si comporta come se
avesse una bassa forza di compressione e pertanto richiede
un segmento legante duro.

Spesso, i rivestimenti/contaminanti superficiali (ad es.,
rivestimenti epossidici, adesivi per piastrelle ceramiche,
composti/guida dell'intonaco di livellamento) rivestono un
ruolo piu importante sulla scelta del diamante rispetto alla
forza di compressione del cemento.

In genere, quando si smeriglia una piastra in cemento per la
prima volta e si hanno dei dubbi sul suo grado di durezza,
iniziare sempre con diamanti a legante piu duro sotto la
macchina. Cio garantira la minima usura sui segmenti dei
diamanti. Se un segmento di diamante duro non € adatto
all'applicazione, non si investira altro che un po’ di tempo,
senza tuttavia usurare i diamanti.

Se si realizza nell’altro modo (cioé, se si usa un segmento
morbido per iniziare) e il cemento € morbido o possiede una
superfi cie abrasiva o contaminante superficiale, &
abbastanza probabile consumare una quantita notevole di
diamante in brevissimo tempo.



GUIDA ALL'AFFILATURA

Scelta dei diamanti

Il modo in cui i segmenti diamantati sono installati nell'unitd molatrice influenza il rendimento della macchina, i livelli di produttivita
e la qualita del pavimento finito.

Ci sono varie configurazioni diverse di elementi diamantati, ottenibili sia sul PG 400 SF che sul PG 280 Sk

Segmenti diamantati a legante metallico

Set completo —filainterna ed esterna
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GUIDA ALL'AFFILATURA

Selezionare i segmenti diamantati a legante metallico adatti per la propria applicazione.

| seguenti suggerimenti coprono le configurazioni di base degli utensili diamantati a legante metallico.

Dimension Set Set Set mini —fila L
S Legante completo — ; Set mini —
Campo di utilizzo . edella o completo — | interna ed .
metallico - filainterna | . fila esterna
graniglia fila esterna | esterna
ed esterna

Livellamento pavimento — Morbido 16 0 30 X
Cemento duro
Livellamento p_awmento - Medio 16 0 30 X
Cemento medio
Livellamento pgwmento - Duro 16 0 30 X
Cemento morbido
Rimozione di adesivo per : PIRANHA™

. . Medio X
piastrelle ceramiche 0 16-30
Rimozione di colla vinilica o per . PIRANHA™
tappeti — Cemento duro Morbido 0 16-30 X X
Rimozione di colla vinilica o per . PIRANHA™
tappeti — Cemento medio Medio 0 16-30 X X
Rimozione di colla vinilica o per Duro PIRANHA™ X X
tappeti — Cemento morbido 0 16-30
Rimozione di vernice epossidica — . PIRANHA™
Cemento duro Morbido 0 16-30 X X
Rimozione di vernice epossidica — . PIRANHA™

. Medio X

Cemento medio 0 16-30
Rimozione di vernice epossidica — Duro PIRANHA™ X
Cemento morbido 0 16-30
C_emgnto danneggiato dalla Duro 16-30 X X
pioggia
Lucidatura di aggregati esposti Duro 16-30 X X
Eliminazione del lippage (dislivello
di planarita) nelle piastrelle a Morbido 30060 X
mosaico/in pietra
Lucidatura superficiale di
pavimenti in cemento — Cemento | Morbido 60 X X
duro
Lucidatura superficiale di
pavimenti in cemento — Cemento | Medio 60 X X
medio
Lucidatura superficiale di
pavimenti in cemento — Cemento | Duro 60 X X
morbido
Smerigliatura per esporre gli
aggregati nel cemento — Cemento | Morbido 16-30 X X X
duro
Smerigliatura per esporre gli
aggregati nel cemento — Cemento | Medio 16-30 X X X
medio
Smerigliatura per esporre gli
aggregati nel cemento — Cemento | Duro 16-30 X X
morbido
Livellamento di ondulazioni di
pavimenti in cemento — Cemento | Morbido 16 0 30 X X X
duro
Livellamento di ondulazioni di
pavimenti in cemento — Cemento | Medio 16 0 30 X X
medio
Livellamento di ondulazioni di
pavimenti in cemento — Cemento | Duro 16 0 30 X X

morbido
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GUIDA ALL'AFFILATURA

Segmenti diamantati resinati

Adattatore per il collegamento Redi Lock in resina

N

Set completo — fila esterna

Selezionare la configurazione dei segmenti diamantati resinati adatta alla propria applicazione.

Campo di utilizzo Set completo —fila esterna | Set mini —fila esterna

Lucidatura piastrelle in pietra/terrazzo X

Rifacimento piastrelle in pietra/terrazzo

Lucidatura superficiale di pavimenti in cemento — Cemento duro

Lucidatura superficiale di pavimenti in cemento — Cemento medio

Lucidatura superficiale di pavimenti in cemento — Cemento
morbido

X | X| X| X

Senso di rotazione del motore (Trifase)

E possibile modificare il senso di rotazione del motore invertendo i poli della spina dell'alimentazione.

NB! Gli utensili Piranha/PCD sono progettati per funzionare solo in un'unica direzione.
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AVVIAMENTO E ARRESTO

Prima dell’avvio Arresto

©

» Posizionare la smerigliatrice sulla zona di lavoro. e Usare il pulsante d'arresto per spegnere la macchina.

¢ Assicurarsi che ci siano diamanti sotto la macchina e che
siano ben fissi.

* Collegare l'aspiratore alla macchina.

* Usare le manopole di bloccaggio per la regolazione del

manubrio all'altezza piu comoda per lavorare. ) o ) )
e Tenere i segmenti di affilatura aderenti al pavimento

+ Collegare la macchina all'alimentazione. durante l'arresto. Cid consentira di arrestare velocemente
e completamente la macchina. Non sollevare la testa
portamola dal pavimento durante I'arresto, poiché
potrebbe sollevare parecchia polvere.

e Ruotare in senso orario il pulsante di arresto di
emergenza per verificare che non sia premuto.

* \erificare il senso di rotazione del motore.

Avviamento

* Ridurre la pressione tra il disco di affilatura e il pavimento
spingendo il manubrio verso il basso senza sollevare
l'unita affilatrice dal suolo.

e Premere il pulsante avvio e mantenerlo premuto per
gualche secondo per avviare la macchina.
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MANUTENZIONE

Guasti e ricerca dei guasti

La macchina non funziona

* Controllare l'alimentazione elettrica e i cavi
dell'alimentazione e accertarsi che non abbiano subito
danni.

e Ruotare in senso orario il pulsante di arresto di
emergenza per verificare che non sia premuto.

Difficolta a trattenere la macchina

¢ Numero insufficiente di diamanti sotto la macchina (se si
smerigliano pavimenti con colla spessa o fondo morbido,
un numero insufficiente di diamanti sotto la macchina
aumenta notevolmente il carico sualla smerigliatrice e
sull’operatore). Normalmente viene anche accompagnato
da un forte consumo di corrente da parte del motore.

Aumentare il numero di diamanti sotto la macchina per
ridurre il carico sulla smerigliatrice e sull’operatore.

La macchina salta

* | cuscinetti ammortizzatori in gomma dell'unita affilatrice
possono essere consumati o danneggiati. Controllarli e
sostituirli, se necessario.

+ E possibile che i diamanti non siano stati fissati
correttamente o che abbiano altezze diverse. Verificare
per assicurarsi che tutti i diamanti siano montati
correttamente e alla stessa altezza.

La macchina si ferma dopo poco tempo

e La macchina e sovraccarica e si e attivata la protezione
dal sovraccarico. Ridurre il carico. La macchina si
ricarichera dopo ca. un minuto, quando il motore si e
raffreddato.

La macchina si ferma all'inizio

« |l motore elettrico & in sovraccarico 0 manca una fase.
Resettare la macchina per uno o due minuti, quindi
riprovare. Se il problema persiste, rivolgersi a un’officina
di assistenza autorizzata.

Manutenzione

-
allY)

IMPORTANTE! Controllo e/o manutenzione devono essere
eseguiti a motore spento e dopo aver staccato la spina dalla
presa.

Se la si usa in modo corretto, la macchina ha una
manutenzione molto esigua ed affidabile.

Pulizia

e

Staccare sempre la spina dalla presa prima di pulizia,
manutenzione e montaggio.

Pulire sempre l'intera attrezzatura al termine della giornata di
lavoro. Non utilizzare una lancia ad alta pressione per pulire
la macchina.

Affinché la macchina mantenga costantemente un
raffreddamento ottimale, & necessario mantenere pulite le
aperture per l'aria.

Cuscinetti ammortizzatori in gomma

Verificare i cuscinetti ammortizzatori in gomma ogni mese.
Sostituire se necessario.

Alimentazione elettrica

AVVERTENZA! Non utilizzare mai cavi
danneggiati che possono causare lesioni

personali gravi o mortali.

Controllare che il cavo e la prolunga del cavo siano integri e
in buono stato.

Non usare la macchina se il cavo & danneggiato. Portarla
presso un rivenditore autorizzato per la riparazione.
Gonnellino

Controllare che il mantello di gomma sia intatto e pulito e che
aderisca bene contro il pavimento. Se il mantello di gomma &
danneggiato, € necessario sostituirlo.

Assistenza

-
il

IMPORTANTE! Tutte le riparazioni devono essere effettuate
esclusivamente da riparatori autorizzati. In caso contrario,
gli operatori possono correre notevoli rischi.
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CARATTERISTICHE TECNICHE

Caratteristiche tecniche

PG 400 SF | PG 280 SF | PG 280 SF (Monofase)

Potenza motore, kW/hp 4/5,4 3/4 2,2/13,0
Corrente nominale, A 16 16 12,9
Tensione nominale, V 400 400 230
Peso, kg/lbs 115/254 70/154 70/154
Larghezza di smerigliatura, mm/pollici 400/16 280/11 280/11
Pressione di smerigliatura, kg/libbre 65/143 35/77 35/77
Velocita, giri/min. 1400 2800 1400

Emissioni di rumore (vedi nota 1)
Livello potenza acustica, misurato dB(A) 107 107 107
Livello potenza acustica, garantito LyyadB(A) 108 108 108
Livelli di rumorosita (vedi nota 2)
Livello pressione acustica all’'udito

dell'operatore, dB(A) 89 89 89
Livelli di vibrazioni (vedi nota 3)

Impugnatura destra, m/s? 3,4 3,4 3,4
Impugnatura sinistra, m/s? 3,4 3,4 3,4

Nota 1: Emissioni di rumore nell’lambiente misurate come potenza acustica (L) in base alla norma EN 61029-1.

Nota 2: Livello di pressione acustica in ottemperanza alla norma EN 61029-1. | dati riportati per il livello di pressione acustica
hanno una dispersione statistica tipica (deviazione standard) di 1,0 dB(A).

Nota 3: Livello di vibrazioni in ottemperanza alla norma EN 61029-1. | dati riportati per il livello di vibrazione hanno una dispersione
statistica tipica (deviazione standard) di 1 m/s.

Dichiarazione di conformita CE

(Solo per I'Europa)

Husqvarna AB, SE-433 81 Goéteborg, Svezia, tel: +46-31-949000, certifica con la presente che la Husqvarna PG 400 SF,
Husqgvarna PG 280 SF a partire dai numeri di serie del 2010 (I'anno viene evidenziato nel marchio di fabbrica ed & seguito da un
numero di serie) &€ conforme alle disposizioni della DIRETTIVA DEL CONSIGLIO:

e del 17 maggio 2006 "sulle macchine" 2006/42/CE
e del 15 dicembre 2004 "sulla compatibilita elettromagnetica” 2004/108/CE.
» del 12 dicembre 2006 'riguardanti le apparecchiature elettriche” 2006/95/EC.

Sono state applicate le seguenti norme: EN ISO 12100:2003, EN 55014-1:2006, EN 55015-2/A1:2001, EN 61000-3-2:2006, EN
61000-3-3/A1/A2:2005, EN 13862/A1:2009.

La maccina corrisponde all’esemplare sottoposto al controllo-tipo CE.

Goteborg, 29 dicembre 2009

Uit

Henric Andersson
Vicepresidente, Responsabile troncatrici e prodotti per costruzione
Husqvarna AB

(Rappresentante autorizzato per Husqvarna AB e responsabile della documentazione tecnica.)
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EXPLICACAO DOS SIMBOLOS

Simbolos na maquina:

ATENCAO! A maquina, se for usada de
forma indevida ou incorrecta, pode ser
perigosa, causandosérios ferimentos ou
mesmo a morte do utente ou outras
pessoas.

atencdo e compreenda o seu contelido
antes de fazer uso da maquina.

Use equipamento de protecgado pessoal. Ver
as instrugdes na seccédo "Equipamento de

protec¢do pessoal”. ‘. ) .

Leia as instrugfes para o uso com toda a @

ATENCAO! Durante os trabalhos de
alisamento do pavimento produz-se poeira
que, se respirada, pode causar lesbes. Use
proteccédo respiratéria aprovada. Certifique-
se de que haja boa ventilagdo.

Arranque: Reduza a presséo entre o disco
de desgaste e o chdo empurrando o punho
sem levantar a unidade do ché&o.

Este produto esta conforme as directivas
em validade da CE.

Marca ambiental. O simbolo no produto
ou respectiva embalagem indica que este
produto ndo pode ser processado como
detritos domésticos.

Providenciando para que este produto seja
processado de forma correcta, vocé pode
contribuir para contrariar potenciais
consequéncias negativas para 0 meio
ambiente e pessoas, que caso contrario, podem ser
provocadas pela gestédo inadequada dos residuos deste
produto.

Para mais informagéo sobre a reciclagem deste produto,
contacte os servigos competentes da sua autarquia, o
servigo de recolha de residuos domésticos ou o
estabelecimento onde adquiriu o produto.

Os restantes simbolos e autocolantes existentes na
maquina dizem respeito a exigéncias especificas para
homologacdo em alguns paises.

Simbolos nas instrucdes para o uso:

A inspecc¢édo e/ou manutencéo é efectuada
com o motor desligado e com a ficha de
retirada da tomada de corrente.

Use sempre luvas de protec¢éo aprovadas.

Limpeza periddica obrigatoria.

Inspeccdo ocular.

Ol[L]2) =t

Uso obrigatério de 6culos ou viseira de
proteccao.

[\
G
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COMO SE CHAMA?

Como se chama, na alisadora de pavimento?

Caixa eléctrica

Cobertura

Manivela para ajustar a presséo de desgaste
Argola de elevacéo

Motor eléctrico

Punho de levantamento

Proteccao

Ligacéo a aspirador

© 0 N o 0 A~ W N P

Conjunto de rodas

10 Cobertura do bot&o de bloqueio

11
12
13
14
15
16
17
18
19
20

Parafusos, cobertura

Unidade de desgaste - PG 280 SF

Unidade de desgaste - PG 400 SF

Punho / Barra de direc¢éo

Painel de Controlo

Bot&o de arranque

Paragem de emergéncia

Bot&o de paragem

Bot&o de bloqueio para ajustamento da barra de direccdo

InstrucGes para o uso
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INSTRUCOES DE SEGURANCA

Antes de utilizar uma nova alisadora
de pavimento

e Leia as instru¢fes para o uso com toda a atengéo e
compreenda o seu conteldo antes de fazer uso da
maquina.

e As alisadoras de pavimento PG 400 SF e PG 280 SF
foram concebidas para a remocéo superficial de residuos
de cola/adesivo, betumes e substancias similares de
pavimentos em cimento, bem como para o desgaste e o
aplanamento de pavimentos em cimento. SF representa
um disco simples, velocidade fixa (single disc, fixed
speed).

« Esta maquina pode provocar acidentes pessoais graves.
Leia as instru¢fes de seguranca cuidadosamente.
Aprenda a utilizar como deve a maquina.

e SO devera utilizar a maquina o pessoal que tenha
recebido a formac&o necessaria, tanto pratica como
tedrica, relativamente a sua utilizacéo.

Use sempre o seu bom senso

Nao € possivel cobrir todas as situa¢des possiveis que
podera enfrentar. Actue sempre com precaucgao e use de
senso comum. Evite todas as situa¢gfes que considere
estarem para além das suas capacidades. Caso se sinta
inseguro acerca dos procedimentos de operacao depois de

ler estas instru¢des, consulte um perito antes de prosseguir.

Nao hesite em contactar o seu fornecedor, caso tenha
quaisquer questdes sobre a utiliza¢do desta maquina.
Teremos todo o prazer em apoia-lo e aconselha-lo, bem
como em ajuda-lo a utilizar a sua maquina de forma eficaz e
segura.

Permita ao seu revendedor Husqvarna que verifique a sua
magquina com regularidade e faca os ajustamentos e as
reparagfes necessarios.

Toda a informacgao e dados contidos nestas instru¢des para
0 uso eram validos na data em que as instru¢des para 0 uso
foram entregues para serem impressas.

Equipamento de proteccéo pessoal

ATENCAO! Em quaisquer circunstancias de

A utilizacdo da maquina deve ser utilizado
equipamento de proteccao pessoal
aprovado. O equipamento de proteccgéo
pessoal ndo elimina o risco de lesdo mas
reduz os seus efeitos em caso de acidente.
Consulte o seu concessionério na escolha
do equipamento.

ATENCAO! Em caso algum devera a
A configuracéo original da maquina ser
alterada sem autorizagao do fabricante. Use
sempre acessorios genuinos. Modificagdes
elou acessorios ndo autorizados podem

provocar sérias lesdes ou perigo de vida
para o utilizador ou outros.

ATENCAO! O uso de equipamento para
A cortar, lixar, furar, polir ou deformar
materiais pode provocar-se poeira ou
vapores que contenham produtos nocivos.
Procure informar-se sobre a composicao do
material em que esta a trabalhar, e use uma

mascara respiratoria e protectora do rosto
adequada.
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e Capacete de proteccédo
» Protectores acusticos

« Oculos ou viseira de proteccdo

e Luvas fortes e de agarre seguro.

e Vestuério justo, forte e confortavel que permita total
liberdade de movimentos.

1

* Botas com biqueiras de aco e solas antideslizantes.

e Os primeiros socorros devem sempre estar a mao.

.Iﬁ.




INSTRUCOES DE SEGURANCA

Instrucbes gerais de seguranca

Seguranca pessoal

ATENCAO! Esta seccéo descreve as regras
A basicas de seguranca para o trabalho com a
maquina. A informacédo apresentada nunca
substitui os conhecimentos, capacidades e
a experiéncia de um profissional. Caso se
encontre numa situagcado em que se sinta
inseguro, interrompa o trabalho e consulte
um especialista. Contacte o seu revendedor,
a sua oficina de servigo ou um utilizador
experiente. Evite toda a utilizagcédo para a
gual ndo se sinta suficientemente habilitado!

ATENCAO! A sobreexposicéo a vibracdes
pode causar lesdes cardiovasculares e

* Na&o utilize a maquina sem primeiro ler e compreender o
contetdo deste Manual de Operagéo.

Seguranca no local de trabalho

« Evite usar a maquina em condi¢bes atmosféricas
desfavoraveis. Por exemplo, nevoeiro denso, chuva, vento
forte, frio intenso etc.

e Mantenha a area de trabalho limpa e bem iluminada.
Areas desarrumadas ou escuras convidam ao acidente.

e A maquina ndo deve ser utilizada em areas onde exista a
possibilidade de incéndios ou explosdes.

Seguranca no manejo de electricidade

nervosas a pessoas com problemas de
circulacédo sanguinea. No caso de sentir
sintomas fisicos que o fagam suspeitar de
sobreexposicéo a vibragdes, consulte um
médico. Estes sintomas podem manifestar-
se como torpor, auséncia de sensibilidade,
‘cécegas’, 'picadelas’, dor, falta ou reducéao
de forca normal, alteracdes de cor da pele
ou da sua superficie. Estes sintomas
manifestam-se normalmente nos dedos, nas
maos e nos punhos. Estes sintomas séo
mais evidentes a temperaturas baixas.

ATENCAO! Ha sempre o risco de choques
A eléctricos ao trabalhar com maquinas
eléctricas. Evite trabalhar com condicdes
atmosféricas desfavoraveis e em contacto
fisico com péra-raios e objectos metalicos.

Para evitar acidentes, siga sempre as
instrucdes do manual de instrugdes.

* Nunca arraste a maquina pelo cabo e nunca retire a ficha
puxando pelo cabo.

e Mantenha todos os cabos longe de agua, 6leo e arestas
vivas. Certifique-se de que o cabo néo fica entalado em
portas, cercas e similares. Se isso acontecer, pode
transmitir corrente eléctrica aos objectos.

* Verifique se os cabos estdo intactos e em bom estado.
Utilize o cabo para utilizagdo em exteriores.

e Se algum cabo da maquina estiver danificado, ndo use a
maquina e entregue-a a uma oficina de reparagées
autorizada para ser reparada.

e A maquina deve ser ligada a uma tomada com ligacédo a
terra.

* Verifique se atensdo de rede coincide com a indicada na
placa que se encontra ha maquina.

e Tenha cuidados com os choques eléctricos. Evite
contacto fisico com péara-raios e metal no solo.

* N&o use uma extensdo enquanto enrolada, para evitar
sobreaquecimento.

e Quando comegar a usar a maquina, certifique-se de que
o fio se encontra atras de si de modo ao fio ndo sofrer
danos.

Use equipamento de proteccéo pessoal. Ver as
instrucdes na seccdo "Equipamento de proteccdo
pessoal”.

Nunca use a maquina se estiver cansado, se bebeu
alcool ou se toma remédios que podem influir na sua
visdo, discernimento ou controlo sobre o corpo.

Nunca permita que outra pessoa utilize a maquina sem
estar certo de que a mesma entendeu o conteido do
manual de instrucdes.

Todos os operadores deverao ser instruidos sobre como
usar a maquina. E da responsabilidade do proprietéario
que os operadores recebam instrucao.

Pessoas e animais podem distrai-lo de forma a perder o
controlo sobre a maquina. Por isso, esteja sempre
concentrado e atento a sua tarefa.

Tenha cuidado com pecas de vestuario, cabelos
compridos e adornos, dado que podem prender-se em
componentes moveis.

N&o deixe nunca a maquina sem vigilancia com o motor
a trabalhar.

Ao usar as maquina, trate sempre de ter mais alguém
perto de si, de modo a poder pedir ajuda no caso de
ocorrer um acidente.

Certifique-se de que tem uma posicao de trabalho segura
e estavel.
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INSTRUCOES DE SEGURANCA

Utilizacdo e manutencgao

Use a maquina somente para as fungfes a que a mesma
se destina.

Mantenha todas as pe¢as em bom estado de
funcionamento e certifique-se de que todos os elementos
de fixag&o estdo bem apertados.

Nunca use uma maquina defeituosa. Siga as instrugdes
de manutengao, controlo e assisténcia técnica destas
instrucdes para o uso. Alguns servigcos de manutencéo e
de assisténcia técnica deverdo ser executados por
especialistas qualificados. Ver as instrucdes na secg¢ao
Manutengéo.

N&o modifique nunca os dispositivos de seguranca.
Verifique periodicamente se funcionam correctamente.
Nao é permitido usar a maquina com os dispositivos de
seguranca defeituosos ou desmontados.

Nunca use uma maquina que foi modificada a ponto de
ndo mais corresponder a construcéo original.

A méaquina so6 deve ser colocada em funcionamento
gquando as cabecas rectifi cadoras estiverem pousadas
no chao, a ndo ser que esteja a realizar um procedimento
de teste conforme descrito neste manual.

A maquina nado deve ser colocada em funcionamento sem
a proteccéo de borracha contra poeiras. E essencial a
existéncia de um bom vedante entre a maquina e o chao
em matéria de seguranca, especialmente quando estiver
a funcionar em aplicacdes de rectificagéo seca.

Durante o procedimento de desgaste, a maquina deve ser
ligada a um aspirador, para aspirar o po.

Quando mudar os discos rectificadores assegurese de
gue a alimentacgéo eléctrica da unidade estad OFF
(desligada) activando o bot&do de Paragem de
Emergéncia e desligando a ficha eléctrica.

Depois de cada operacgdo de desgaste/polimento, remova
sempre as ferramentas de diamante.

Assegure-se que a saia de borracha se encontra intacta
e limpa, e que assenta bem sobre o chdo. Uma saia de
borracha danificada deve ser sempre substituida.

Ao remover cola, asfalto, tinta, etc., levante sempre a
magquina da superficie depois de a utilizar, para evitar que
esta fique colada ao chao devido ao calor. Assegure-se
que a cabeca de desgaste parou de rodar antes de
levantar a maquina.

As ferramentas de diamante poderdo estar muito quentes
depois da utilizacdo. Espere que a maquina arrefeca
antes de remover os segmentos de diamante. Utilize
luvas de proteccao.

Utilize sempre a pega de levantamento montada na
magquina para a levantar.

Transporte sempre a maquina pelo punho de transporte e
pelo punho.
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Transporte e armazenagem

A maquina deve ser sempre transportada com cobertura
limitando a exposi¢édo a elementos naturais — em
particular chuva e neve.

Armazene o equipamento numa area que seja possivel
de trancar, de modo a manté-lo fora do alcance de
criangas e pessoas ndo autorizadas.

A maquina deve ser sempre armazenada num local seco
quando ndo estiver a ser utilizada.



MONTAGEM

Coloque o punho

Retire os parafusos (A).

Retire os botdes de bloqueio (B).

Monte o punho no suporte de altura regulavel da
maquina.

Montar os parafusos (A) e os botdes de bloqueio (B).

Os botdes de bloqueio devem ser posicionados ao longo
da barra de direcgao, para reduzir o risco de danificar os
botdes quando a maquina é pousada ao trocar as
ferramentas.

Substituicao dos diamantes

-
allY)

Desligue a maquina e retire a tomada da parede.

Mantenha um par de luvas a méo: as ferramentas de
diamante pode ficar muito quentes.

Levante a barra de direc¢éo para a posi¢cao mais elevada.

Puxe a pega para tras para levantar a cabeca
rectificadora do piso.

Volte a pousar a maquina no chao.

Calce as luvas.

Utilize um martelo para remover os segmentos de
diamante.

Coloque os novos segmentos de diamante no disco de
desgaste.

Depois de terem sido colocados novos diamantes, inverta
o procedimento para baixar a maquina para o chéo.
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Ligue o aspirador

Ligue o aspirador & maquina. Use uma mangueira de 50 mm

(2 polegadas).
1l

* Recomendamos vivamente a utilizacdo do sistema de
extracgdo de poeiras Husgvarna DC 3300 para um
controlo total das poeiras.

e Assegure-se de que os filtros do aspirador se encontram
intactos e limpos. Preste atengdo ao p6 durante a
operacao.

* Ajuste a saia de borracha de modo a que esteja em
contacto com o chdo, de modo a assegurar a recolha
eficiente do po.

Transporte

A maquina pode ser dobrada de modo a minimizar o espago
necessario para o seu transporte.

e Solte os parafusos e o punho de bloqueio que mantém a
cobertura no lugar.

* Retire a cobertura.

e Posicione a manivela com o punho a apontar para cima.
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Dobre cuidadosamente a maquina para a frente. Coloque
material de protecgdo entre o motor e a caixa eléctrica,
para evitar danos na maquina.

A cobertura pode ser ligada a lateral da maquina.



GUIA DE ALISAMENTO

Diamantes

Histoérico
Os abrasivos de diamante consistem normalmente em 2
componentes:

e Po6 de diamante (também conhecido por cristais ou
particulas de diamante). Mudando o tamanho do p6 ou
das particulas de diamante, podemos mudar a grossura
ou a finura dos riscos deixados pelo processo de
rectificagdo.

e Um agente de ligacdo (metal ou resina). O p6 de
diamante é misturado e suspenso num agente de ligagdo
de metal ou resina. Quando suspenso num agente de
ligacdo de metal, os produtos acabados sao referidos
como um segmento de diamante de Unido de Metal ou
Sinterado. Quando suspenso num agente de ligacdo de
resina, o produto acabado é referido como um segmento
de diamante ou almofada de Unido de Resina. Mudando
a dureza do agente de ligagao, podemos mudar a rapidez
ou a lentiddo de desgaste do abrasivo de diamante.

Principios Gerais

Seguem-se as regras gerais relativas aos segmentos de
diamante em aplicac¢des de rectificacéo. Tal como acontece
com as regras gerais, existem excepgdes ou casos em que
isto ndo acontece.

Tamanho das particulas de diamante

Mudar o tamanho das particulas de diamante para um
tamanho inferior tera efeitos no desempenho da ferramenta
de diamante dos seguintes modos:

e Cria um padréo de riscos mais finos.
* Aumentar a vida da ferramenta de diamante.

O oposto ocorrera quando se mudar para um tamanho de
particulas maior.

Agente de ligacéo

Aumentar a dureza da unido ira:

e Cria um padréo de riscos mais finos.

e Aumentar a vida da ferramenta de diamante.
e Diminuir a taxa de producéo.

O oposto ocorrera se tornar a unido de metal ou de resina
mais suave.

Numero de segmentos/almofadas sob a maquina
Aumentar o nimero de segmentos sob a maquina ira:

* Reduzir a velocidade sobre cada segmento de diamante
individual. — Reduzir a taxa de desgaste nos segmentos
de diamante.

* Reduzir a carga sobre a maquina e fazer com que o
rectificador puxe menos corrente.

e Criar um padrao de riscos mais suave (particularmente
sobre pisos suaves).

O oposto ocorrera se diminuir o numero de segmentos sob a
maquina.
Resumo dos principios do diamante

Os segmentos de diamante precisam de desgastar-se para
obterem produtividade. O desgaste do segmento de
diamante pode ser influenciado pelos seguintes factores:

e Presséo.

e Dureza da uniao.

e Tamanho da particula de diamante.

* Numero de segmentos sob a maquina.

e Adicionar um abrasivo (por exemplo, areia, carboneto de
silicone) no piso aumentara o desgaste.

Em termos gerais, quanto mais depressa se desgastar um
segmento de diamante, mais rapida sera a produtividade.
Variando os factores acima, também podem ser feitas
alteragcBes para o seguinte efeito:

e Padréo de riscos.

e Tomada de corrente da maquina.

* Uniformidade do piso (ver a secgéo seguinte).
» Facilidade de operacéo.

Determinar a dureza do cimento

Medem-se todos os cimentos através da sua resisténcia a
compressédo e, dependendo da parte do mundo onde se
encontrar, indices de resisténcia a compresséo diferentes
(por ex., PSi e MPa). Em termos gerais, quanto maior for a
classifi cagdo de resisténcia a compresséao, mais duro sera o
cimento, pelo que mais dificil sera de rectificar.

No entanto, para além das classificagdes de resisténcia a
compressdao, outros factores determinam a dureza do piso, e
consequentemente, a selec¢do do diamante correcto. Uma
vez que, geralmente, a rectificagdo trata apenas a superficie
do cimento (superficiais 5 mm), frequentemente, a forma de
acabamento do cimento ou o estado da superficie terdo uma
grande influéncia na seleccao do tipo de diamante em vez da
classificacéo de resisténcia a compresséo do cimento.

Factores da superficie a considerar ao seleccionar um
diamante

Em termos gerais, se uma superficie de cimento for muito
mole (ou seja, 0 mais provavel é ter sido muito alisada com
colher de pedreiro/laminas horizontais), o cimento
comportar-se-a como se tivesse uma resisténcia a
compresséo elevada, pelo que requererd um segmento de
unido mole.

Assim, se uma superficie de cimento for &spera/agressiva (ou
seja, danifi cada pela chuva, jacto, escarificada, agregado
exposto, etc.), 0 cimento comportar-se-4 como se tivesse
uma resisténcia a compressao baixa, pelo que requer um
segmento de unido duro.

Os revestimentos/contaminantes da superficie (por ex.,
revestimentos de époxi, azulejos ceramicos adesivos,
compostos/camadas de nivelamento) teréo frequentemente
uma maior influéncia na selec¢éo do diamante do que a
resisténcia a compresséao do cimento.

Regra geral, quando se rectifica um pavimento em cimento
pela primeira vez e ndo se sabe concretamente qual a sua
dureza, comeca-se sempre com diamantes de unido mais
duros debaixo da maquina. Isto garantird a minima
quantidade de desgaste nos segmentos de diamante. Se um
segmento de diamante duro nao for adequado a aplicagao,
basta um pouco de tempo sem desgastar os diamantes.

Se for executado de outra forma (ou seja, se se utilizar um
segmento mole no inicio) e o cimento for mole, ou tiver uma
superficie abrasiva ou um contaminante da superficie, &
muito provavel que desgaste uma grande quantidade de
diamante num periodo de tempo muito curto.
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GUIA DE ALISAMENTO

Seleccéo de diamante

A forma como os segmentos de diamante séo dispostos na unidade de desgaste influencia fortemente o desempenho da
maquina, os niveis de produtividade e também a qualidade do chao acabado.

Existem varias configuracdes de diamante diferentes que podem ser montadas tanto na PG 400 SF como na PG 280 SF.

Diamantes ligados a metal

Conjunto total - fieira interna e externa

28 — Portuguese



GUIA DE ALISAMENTO

Seleccione os diamantes ligados a metal correctos para a sua aplicacéo

A sugestdo que se segue cobre as configuracdes basicas para ferramentas com diamantes ligados a metal.

pisos de cimento — Cimento mole

Conjunto . . . .
x o Conjunto Meio conjunto | Meio
< - Uniédo Tamanho total - fieira o o X
Area de aplicacéo . - . total -fieira | - fieira interna | conjunto -
metalica | do abrasivo|internae S
externa e externa fieira externa
externa

Piso plano — Cimento duro Mole 16 ou 30 X
Piso plano — Cimento médio Médio 16 ou 30 X
Piso plano — Cimento mole Duro 16 ou 30 X
Remocéo de adesivo em azulejo - PIRANHA™

A Médio X
de ceramica ou 16-30
Remocéo de Vinil ou Cola de PIRANHA™

. Mole X X

tapete — Cimento duro ou 16-30
Remocao de Vinil ou Cola de - PIRANHA™
tapete — Cimento médio Médio ou 16-30 X X
Remocao de Vinil ou Cola de Duro PIRANHA™ X X
tapete — Cimento mole ou 16-30
Remocao de tinta époxi — PIRANHA™
Cimento duro Mole ou 16-30 X X
Remocao de tinta époxi — .- PIRANHA™
Cimento médio Medio ou 16-30 X
Remocao de tinta époxi — Duro PIRANHA™ X
Cimento mole ou 16-30
Cimento danificado pela chuva Duro 16-30 X X
Aglomerado suavizado exposto Duro 16-30 X X
Remocéao de irregularidades em
azulejos de pedra natural/de Mole 30 ou 60 X
terrazzo
Pohr_nento de sgperﬂue de pisos Mole 60 X X
de cimento — Cimento duro
Pollmento de sgperflme (J!e PISOS |\ 1o 60 X X
de cimento — Cimento médio
Pollmento de sgperflme de pisos Duro 60 X X
de cimento — Cimento mole
R’_ectlflcar agregado exposto em Mole 16-30 X X X
cimento — Cimento duro
R_ectlflcar agregado e>fp_c>sto em | \iadio 16-30 X X X
cimento — Cimento médio
R_ectn‘mar agregado exposto em Duro 16-30 X X
cimento — Cimento mole
A_plalname_nto de ond_ulagoes em | \iole 16 ou 30 X X X
pisos de cimento — Cimento duro
Aplamamgnto de onqlulagoes gnj Médio 16 ou 30 X X
pisos de cimento — Cimento médio
Aplainamento de ondulagBes em Duro 16 ou 30 X X
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Diamantes ligados aresina

Adaptador de ligacéo a resina Redi Lock

N

Conjunto total - fieira externa

Seleccionar a configuracéo correcta de diamantes ligados a resina para a sua aplicacao

Area de aplicagdo

Conjunto total - fieira
externa

Meio conjunto - fieira
externa

Polimento de ladrilhos/pedra para terragos

X

Renovacéao de ladrilhos/pedra para terracos

Polimento de superficie de pisos de cimento — Cimento duro

Polimento de superficie de pisos de cimento — Cimento médio

X | X| X| X

Polimento de superficie de pisos de cimento — Cimento mole

Sentido de rotagcdo do motor (Trifasico)

O sentido de rotacéo do motor pode ser alterado invertendo os polos na entrada de corrente.

NOTA! As ferramentas Piranha/PCD foram concebidas para funcionar numa Unica direccao.
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ARRANQUE E PARAGEM

Antes de comecar

=)

Posicione o rectificador na area de trabalho.

Assegure-se que os diamantes se encontram por baixo
da maquina e estdo firmemente ligados.

Ligue o aspirador a maquina.

Utilize os botdes de bloqueio para ajustar a barra de
direccdo, de modo a conseguir a altura de trabalho mais
confortavel.

Ligue a alimentacéo eléctrica da maquina.

Verifique se o botéo de paragem de emergéncia ndo esta
premido, fazendo-o girar a direc¢do dos ponteiros do
reldgio.

Verifique a direccéo de rotacao do motor.
Arranque

()

Reduza a pressao entre o disco de desgaste e o chdo
empurrando o punho sem levantar a unidade do chéo.

Prima o botao de arranque e mantenha-o premido
durante alguns segundos para arrancar a maquina.

Paragem

=)

Utilize o botao de paragem para desligar a maquina.

Mantenha os segmentos de desgaste em contacto com o
chéo quando param. Isto ajudara a que a maquina pare
rapidamente. N&o levante a cabega de desgaste do chao
ao parar, dado que esta acgao pode criar uma quantidade
significativa de p6 no ar.
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MANUTENCAO

Falhas e suaresolucéao

A maguina nao funciona

e Verifique a fonte de alimentacéo e os cabos de
alimentacao, assegurando-se que ndo se encontram
danificados.

e Verifique se o botédo de paragem de emergéncia ndo esta
premido, fazendo-o girar a direc¢cao dos ponteiros do
relégio.

A méquina é dificil de agarrar

* Na&o existem diamantes suficientes soba maquina (se
estiver a rectificar pisos suaves ou com cola espessa,
diamantes a menos sob a maquina aumentam a carga
para o rectificador e para o operador). Habitualmente
também acompanhado por uma corrente elevada
consumida pelo motor.

Aumente o nimero de diamantes sob a maquina para
reduzir a carga para o rectificador e para o operador.

A maquina esta aos saltos

* As almofadas amortecedoras de choques de borracha na
unidade podem estar gastas ou danificadas. Inspeccione
e substitua se necessario.

e Osdiamantes podem néo estar correctamente colocados
ou tém alturas diferentes. Verifique para assegurar que
todos os diamantes estéo correctamente encaixados e se
estdo a mesma altura.

A maguina péara passado algum tempo

e A magquina estd com sobrecarga e a protec¢ao contra
sobrecargas foi activada. Reduza a carga. A maquina
reinicia-se passado cerca de um minuto, logo que o motor
tenha arrefecido.

A maguina péaralogo ap06s o arranque

« O motor eléctrico foi sujeito a sobrecarga ou uma fase
esta em falta. Espere dois minutos até que a maquina
reinicialize e tente novamente. Se isso ndo ajudar,
contacte uma oficina de mecénica autorizada.
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Manutencéo

-
allY)

IMPORTANTE! A inspeccéo e/ou manutencao é efectuada
com o motor desligado e com a ficha de retirada da tomada
de corrente.

Utilizada correctamente, a maquina requer muito pouca
manutencéo e é de confianga.

Limpeza

e

Retire sempre a ficha da tomada de corrente antes de
efectuar trabalhos de limpeza, manutencéo ou montagem.

Limpar sempre todo o equipamento no final do dia de
trabalho. N&o utilize lavagem a alta pressao para limpar a
maquina.

As aberturas do ar de arrefecimento tém que estar sempre
desobstruidas e limpas para o arrefecimento da maquina
poder funcionar sempre de modo satisfatorio.

Almofadas amortecedoras de choques de
borracha

Inspeccione as almofadas amortecedoras de choques
mensalmente. Troque se necessario.

Alimentacéao eléctrica

ATENCAO! Nunca use cabos danificados,
pois podem causar acidentes graves e até

mesmo mortais.

Verifique se o fio e a extenséo estéo intactos e em bom
estado.

Se o fio da maquina estiver danificado, ndo use a maquina e
entregue-a a uma oficina de reparagdes autorizada para ser
reparada.

Proteccéo

Assegure-se gque a saia de borracha se encontra intacta e
limpa, e que assenta bem sobre o chdo. Uma saia de
borracha danificada deve ser sempre substituida.

Assisténcia

-
S

IMPORTANTE! Todos os tipos de reparac¢des s6 devem ser
efectuados por reparadores autorizados. Isso é
fundamental para evitar que os operadores sejam expostos
a situagdes de grande risco.




ESPECIFICACOES TECNICAS

Especificagcdes técnicas

PG 400 SF | PG 280 SF | PG 280 SF (monofasica)

Poténcia do Motor, kW/hp 4/5,4 3/4 2,2/3,0
Corrente nominal, A 16 16 12,9
Tens&do nominal, V 400 400 230
Peso, kg/lbs 115/254 70/154 70/154
Largura de rectificagdo, mm/polegadas 400/16 280/11 280/11
Pressao de rectificacéo, kg/lbs 65/143 35/77 35/77
Velocidade, rpm 1400 2800 1400

Emissdes de ruido (ver nota 1)

Nivel de poténcia sonora, medido em dB(A) 107 107 107
Nivel de poténcia sonora, Ly garantido dB(A) | 108 108 108
Niveis acusticos (ver nota 2)

Etli\lliiliggrf):je;(sgo acustica junto ao ouvido do 89 89 89
Niveis de vibragao (ver nota 3)

Punho direito, m/s® 34 34 34
Punho esquerdo, m/s? 3,4 3,4 3,4

Nota 1: Emissfes sonoras para as imediacdes, medidas sob forma de poténcia sonora (Ly,) conforme a 61029-1.

Nota 2: Nivel de ruido em conformidade a EN 61029-1. Os dados comunicados relativamente ao nivel de presséo de ruido tem
uma disperséo estatistica tipica (desvio padréo) de 1,0 dB(A).

Nota 3: Nivel de vibragdo em conformidade com a EN 61029-1. Os dados comunicados relativamente ao nivel de vibragéo tém
uma dispersao estatistica tipica (desvio padréo) de 1 m/s®.

Certificado CE de conformidade

(Valido unicamente na Europa)

Husqvarna AB, SE-433 81 Goteborg, Suécia, telefone: +46-31-949000, declaramos ser de nossa inteira responsabilidade que
os produtos Husqvarna PG 400 SF, Husqvarna PG 280 SF a que se refere esta declarado, com nimeros de série do ano de
2010 e seguintes (0 ano é claramente identifi cado na etiqueta de tipo, seguido de um nimero de série) estdo conforme os
requisitos dai DIRECTRIZ DO CONSELHO:

e de 17 de Maio de 2006 "referente a maquinas” 2006/42/CE
e de 15 de Dezembro de 2004 "referente a compatibilidade electromagnética” 2004/108/CEE.
e de 12 de Dezembro de 2006 "referentes a equipamento eléctrico” 2006/95/CE.

Foram respeitadas as normas seguintes: EN ISO 12100:2003, EN 55014-1:2006, EN 55015-2/A1:2001, EN 61000-3-2:2006, EN
61000-3-3/A1/A2:2005, EN 13862/A1:2009.

Da maquina é idéntico ao exemplar que foi objecto dos procedimentos de controlo de conformidade CEE.

Goteborg, 29 de Dezembro de 2009

Uit

Henric Andersson
Vice-presidente, Chefe da divisdo de maquinas de corte mecéanicas e equipamento de construgdo
Husqvarna AB

(Representante autorizado da Husqgvarna AB e responsavel pela documentagao técnica.)
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ESQUEMA ELECTRICO
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ESQUEMA ELECTRICO
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VERKLARING VAN DE SYMBOLEN

Symbolen op de machine:

WAARSCHUWING! Wanneer de machine
onjuist of slordig wordt gebruikt, kan het
een gevaarlijk gereedschap zijn, dat
ernstig letsel of overlijden van de gebruiker
of anderen kan veroorzaken.

Neem de gebruiksaanwijzing grondig door
en gebruik de machine niet voor u alles
duidelijk heeft begrepen.

Draag altijd persoonlijke
veiligheidsuitrusting. Zie instructies in het
hoofdstuk "Persoonlijke
veiligheidsuitrusting”.

WAARSCHUWING! Bij het slijpen treedt
stofvorming op, die bij inademing schadelijk
kan zijn. Gebruik een goedgekeurd
stofmasker. Zorg voor voldoende ventilatie.

Start: Verlaag de druk tussen de slijpschijf
en de vloer door de handgreep omlaag te
duwen zonder de slijpunit van de grond
omhoog te laten komen.

Dit product voldoet aan de geldende CE-
richtlijnen.

Milieuetikettering. Dit symbool op het
product of de verpakking geeft aan dat het
product niet mag worden behandeld als
huishoudelijk afval.

Door ervoor te zorgen dat dit product goed
wordt verwerkt, kunt u meehelpen aan het
voorkomen van potentiéle negatieve effecten
voor milieu en mensen, die anders
veroorzaakt kunnen worden door een niet juiste
afvalverwerking van dit product.

Voor meer gedetailleerde informatie over recycling van dit
product kunt u contact opnemen met uw gemeente, uw
vuilophaalcentrale of de winkel waar u het product hebt
gekocht.

Overige op de machine aangegeven symbolen/plaatjes
verwijzen naar specifieke eisen aan certificering op
bepaalde markten.
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Symbolen in de gebruiksaanwijzing:

Controle en/of onderhoud dient te worden
uitgevoerd met uitgeschakelde motor en de
stekker uit het stopcontact.

S
alSl?

Gebruik altijd goedgekeurde
veiligheidshandschoenen.

Moet regelmatig schoongemaakt worden.

Controleer met het blote oog.

Gebruik van veiligheidsbril of vizier
verplicht.
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WAT IS WAT?

Wat is wat op de slijpmachine?

Aansluitkast

Afdekkap

Kruk voor het aanpassen van de slijpdruk
Hefoog

Elektromotor

Tilhandvat

Mantel

Aansluiting voor stofzuiger

© 0 N o 0 A~ W N P

Wielenset

10 Afdekking vergrendelknop
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11 Schroeven, afdekking

12 Slijpunit - PG 280 SF

13 Slijpunit - PG 400 SF

14 Handgreep/stuur

15 Bedieningspaneel

16 Startknop

17 Noodstop

18 Stopknop

19 Vergrendelknop voor handvatinstelling

20 Gebruiksaanwijzing




VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

Voordat u een nieuwe slijpmachine
in gebruik neemt

* Neem de gebruiksaanwijzing grondig door en gebruik de
machine niet voor u alles duidelijk heeft begrepen.

e De slijpmachines PG 400 SF en PG 280 SF zijn bedoeld
voor het verwijderen van resten lijm/kleefmiddel, stopverf
en dergelijke van betonnen vloeren en het slijpen en
egaliseren van betonnen vloeren. SF staat voor enkele
schijf, vaste snelheid (single disc, fixed speed).

* De machine kan ernstige persoonlijke ongelukken
veroorzaken. Lees daarom eerst de veiligheidsinstructies
goed door. Leer hoe u de machine moet gebruiken.

« Alleen personeel dat de nodige opleiding heeft gekregen
met betrekking tot het gebruik van de machine, zowel
praktisch als theoretisch, mag de machine bedienen.

Gebruik altijd uw gezond verstand.

Het is niet mogelijk om elke mogelijk situatie te vermelden.
Wees altijd voorzichtig en gebruik uw gezond verstand.
Vermijd situaties die uw capaciteiten te boven gaan. Als u na
het lezen van deze instructies nog vragen hebt over de
bedieningsprocedures dient u een expert te raadplegen
voordat u verder gaat.

Aarzel niet om contact op te nemen met uw leverancier als u
nog meer vragen hebt over het gebruik van deze machine.
We zijn graag bereid om u te adviseren of u te helpen uw
machine op een efficiénte en veilige manier te gebruiken.

Laat de machine regelmatig controleren door uw Husgvarna-
leverancier en laat hem de nodige aanpassingen en
reparaties uitvoeren.

Alle informatie en gegevens in deze gebruiksaanwijzing
waren van toepassing op de datum dat deze
gebruiksaanwijzing ter perse ging.

Persoonlijke veiligheidsuitrusting

WAARSCHUWING! Bij al het gebruik van de
A machine moet goedgekeurde persoonlijke
beschermingsuitrusting gebruikt worden.
Persoonlijke beschermingsuitrusting
elimineert de risico’s niet, maar vermindert

het schadelijk effect in geval van een
ongeval.Vraag uw dealer om raad wanneer u

uw uitrusting koopt.

WAARSCHUWING! De oorspronkelijke

A vormgeving van de machine mag onder
geen enkele omstandigheid worden
gewijzigd zonder toestemming van de
fabrikant. Gebruik altijd originele
onderdelen. Niet goedgekeurde wijzigingen
en/of niet-originele onderdelen kunnen tot
ernstige verwondingen of het overlijden van
zowel gebruiker of anderen leiden.

WAARSCHUWING! Het gebruik van

A producten die materiaal snijden, slijpen,
boren, schuren of vormen kan stof en
dampen veroorzaken die schadelijke
chemicalién kunnen bevatten. Zoek uit hoe
het materiaal waar u mee werkt is
samengesteld en draag een geschikt
gezichts- en ademmasker.

e Veiligheidshelm
* Gehoorbeschermers

e Veiligheidsbril of vizier

e Sterke, gripvaste handschoenen.

0l

* Nauwsluitende, sterke en prettige kleding die volledige
bewegingsvrijheid toelaat.

1

e Laarzen met stalen neus en anti-slip zool.

e U moet altijd een EHBO-kit bij de hand hebben.
.Iﬁ.
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VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

Algemene veiligheidsinstructies

WAARSCHUWING! In dit hoofdstuk worden
de basisveiligheidsregels voor het gebruik

van de machine behandeld. De gegeven
informatie kan nooit de kennis vervangen
die een vakman via opleidingen en
praktische ervaring heeft verworven. Als u in
een situatie belandt waarin u zich niet veilig
voelt, dient u een expert te raadplegen. Wend
u tot uw dealer, uw servicewerkplaats of een
ervaren gebruiker. Onderneem geen
werkzaamheden waarvoor u zich
onvoldoende gekwalificeerd acht!

e Gebruik geen verlengsnoer, dat nog is opgerold, om
oververhitting te voorkomen.

e Let op dat u de kabel achter u houdt als u de machine
gebruikt, zodat de kabel niet beschadigd kan raken.

Persoonlijke veiligheid

Gebruik de machine pas nadat u de inhoud van deze
gebruiksaanwijzing hebt gelezen en begrepen.

Veiligheid op de werkplek

Gebruik de motorkettingzaag niet in ongunstige
weersomstandigheden. B.v. bij dichte mist, regen, harde
wind, hevige koude enz.

Zorg ervoor dat de werkplek schoon en goed verlicht is.
Rommelige of donkere werkplekken werken ongelukken
in de hand.

De machine mag niet worden gebruikt op plaatsen waar
brand- of explosiegevaar bestaat.

Elektrische veiligheid

WAARSCHUWING! Als men teveel wordt
A blootgesteld aan trillingen, kan dit tot
bloedvat- en zenuwbeschadigingen leiden
bij personen die een slechte bloedcirculatie
hebben. Consulteer uw dokter wanneer u
symptomen heeft die wijzen op te grote
blootstelling aan trillingen. Voorbeelden van
zulke symptomen zijn slapen, geen gevoel,
"kriebels” , "speldeprikken”, pijn, geen of
minder kracht, huidverkleuringen of
veranderingen van het huidoppervlak. Deze
symptomen komen meestel voor op vingers,
handen of polsen. Deze symptomen kunnen
toenemen bij koude temperaturen.

WAARSCHUWING! Bij elektrische machines
bestaat altijd het risico dat u een schok

krijgt. Voorkom ongunstige
weersomstandigheden en lichamelijk
contact met een bliksemafleider of metalen
voorwerpen.Volg altijd de instructies in deze
gebruiksaanwijzing om letsel te voorkomen.

Sleep de machine nooit voort bij het snoer of haal de
stekker nooit uit het stopcontact door aan het snoer te
trekken.

Houd alle kabels uit de buurt van water, olie en scherpe
randen. Let op dat de kabel niet bekneld raakt tussen
deuren, hekken e.d. Dit kan ertoe leiden dat het voorwerp
onder stroom komt te staan.

Controleer of de kabel intact en in goede staat is. Gebruik
een kabel bestemd voor buitengebruik.

Gebruik de machine nooit als een kabel is beschadigd,
maar breng hem in dat geval voor reparatie naar een
erkende servicewerkplaats.

De machine dient te worden aangesloten op een geaard
stopcontact.

Controleer of de netspanning overeenkomt met de
spanning die is aangegeven op het typeplaatje op de
machine.

Wees bedacht op elektrische schokken. Voorkom
lichamelijk contact met bliksemafleiders/metaal in de
grond.
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» Draag altijd persoonlijke veiligheidsuitrusting. Zie
instructies in het hoofdstuk "Persoonlijke
veiligheidsuitrusting”.

e Gebruik de machine nooit als u moe bent, alcohol heeft
gedronken of medicijnen heeft ingenomen die uw
gezichtsvermogen, beoordelingsvermogen of
codrdinatievermogen negatief beinvioeden.

e Laat nooit een ander de machine gebruiken zonder u
ervan te verzekeren dat ze de inhoud van de
gebruiksaanwijzing hebben begrepen.

» Alle operators moeten worden opgeleid in het gebruik van
de machine. De eigenaar is ervoor verantwoordelijk dat
de operators een opleiding krijgen.

e Mensen en dieren kunnen u afleiden waardoor u de
controle over de machine verliest. Wees daarom altijd
geconcentreerd en op uw taak gericht.

* Let erop dat kleding, lang haar en sieraden in de
bewegende delen vast kunnen raken.

¢ Laat de machine nooit zonder toezicht achter met
draaiende motor.

e Zorg er altijd voor dat er nog iemand aanwezig is wanneer
u de machines gebruikt, zodat u om hulp kunt roepen
mocht een ongeluk plaatsvinden.

e Let erop dat u tijdens het werken altijd op een veilige en
stabiele ondergrond staat.




VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

Gebruik en onderhoud

Gebruik de machine alleen voor het beoogde doel.

Hou alle onderdelen in werkzame staat en zorg ervoor dat
alle bevestigingen goed zijn vastgedraaid.

Gebruik nooit een machine die defect is. Volg de
onderhouds-, controle- en service-instructies van deze
gebruiksaanwijzing. Bepaalde onderhouds- en
servicemaatregelen moeten uitgevoerd worden door
opgeleide en gekwalificeerde specialisten. Zie instructies
in het hoofdstuk Onderhoud.

Wijzig de veiligheidsmiddelen nooit. Controleer
regelmatig of ze naar behoren functioneren. De machine
mag niet worden gebruikt met defecte of niet
gemonteerde beschermingen.

Gebruik nooit een machine die zo gewijzigd is dat ze niet
langer overeenkomt met de originele uitvoering.

De machine mag alleen worden gestart wanneer de
schuurkoppen op de grond rusten, tenzij bij het uitvoeren
van een testprocedure zoals beschreven in deze
handleiding.

De machine mag niet worden gestart zonder dat de
rubber stofmantel is bevestigd. Een goede afdichting
tussen de machine en de vloer is van essentieel belang
voor de veiligheid, vooral bij droog schuren.

Tijdens het slijpen moet de machine zijn aangesloten op
een stofzuiger die het stof afzuigt.

Voor het vervangen van schuurschijven moet de
stroomtoevoer naar de machine worden onderbroken
door de noodstopknop in te drukken en moet de stekker
worden uitgetrokken.

Verwijder na uw slijp-/polijstwerkzaamheden altijd het
diamantgereedschap.

Controleer of de rubbermantel intact is en of deze goed
aansluit op de vioer. Een beschadigde rubbermantel moet
altijd worden vervangen.

Bij het verwijderen van lijm, asfalt, verf en dergelijke mag
u de machine na gebruik nooit op de ondergrond laten
staan, om te voorkomen dat de machine zich aan de vloer
hecht vanwege de vrijgekomen warmte. Verzeker u ervan
dat de slijpkop tot stilstand is gekomen voordat u de
machine optilt.

Diamantgereedschap kan na gebruik bijzonder warm zijn.
Laat de machine afkoelen voordat u de
diamantsegmenten verwijdert. Draag beschermende
handschoenen.

Maak bij het optillen van de machine altijd gebruik van het
aanwezige hijsoog.

Draag de machine altijd aan het draaghandvat en het
handvat.

Transport en opbergen

Dek de machine altijd af tijdens het transport om
blootstelling aan de natuurelementen, vooral regen en
sneeuw, zoveel mogelijk te beperken.

Sla de apparatuur op in een afsluitbare ruimte zodat het
buiten het bereik is van kinderen en onbevoegde
personen.

Stal de machine altijd op een droge plaats wanneer ze
niet wordt gebruikt.
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MONTEREN

Bevestig de handgreep

* Verwijder de schroeven (A).

» Verwijder de vergrendelknoppen (B).

« Bevestig de hendel in de hendelafstandhouder op de
machine.

* Monteer de schroeven (A) en de vergrendelknoppen (B)
terug.

e Plaats de vergrendelknoppen evenwijdig aan het stuur.
Dit beperkt de kans op beschadiging van de knoppen bij
het neerleggen van de machine voor het verwisselen van
hulpstukken.
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Vervangen van de diamanten

-
allY)

Schakel de machine uit en haal de stekker uit het stopcontact.

Zorg dat u handschoenen binnen bereik hebt, aangezien
diamantgereedschap erg warm kan worden.

« Draai het handvat naar de hoogste positie.

e Trek het handvat naar achteren om de schuurkop van de
grond te tillen.

e Leg de machine plat op de grond.

* Doe handschoenen aan.

e Gebruik een hamer om de diamantsegmenten te
verwijderen.

e Wanneer de nieuwe diamanten zijn bevestigd, gaat u in
omgekeerde volgorde te werk om de machine op de
grond te laten zakken.



MONTEREN

Sluit de stofzuiger aan.

Sluit de stofzuiger aan op de machine. Gebruik een slang

van 50 mm.

* Het wordt sterk aanbevolen het stofafzuigsysteem
Husqgvarna DC 3300 te gebruiken voor een volledige
stofbeheersing.

» Controleer of de filters in de stofzuiger intact en schoon
zijn. Let tijdens de werkzaamheden op of er stof vrijkomt.

* Plaats de rubberen bekleding zodanig dat ze verbinding
maakt met de vloer en dat een afdoende stofopvang wordt
verzekerd.

Transport

De machine kan in elkaar worden geklapt om de benodigde
ruimte bij transport te beperken.

» Draai de schroeven en de vergrendelhendel waarmee de
afdekkap op zijn plaats wordt gehouden, los.

e Verwijder de afdekkap.

e Plaats de kruk met de hendel recht omhoog.

Klap de machine voorzichtig naar voren. Plaats
vulmateriaal tussen de motor en de aansluitkast om
beschadiging van de machine te voorkomen.

De afdekkap kan worden vastgezet aan de zijkant van de

machine.
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AANWIJZINGEN VOOR HET SLIJPEN

Diamanten

Achtergrond
Diamantschijven bestaan gewoonlijk uit 2 onderdelen:

» Diamantpoeder (ook bekend als diamantkristallen of
korrel). Door de grootte van het diamantpoeder of de
korrel te veranderen, kunnen we bepalen hoe grof of fijn
de krassen zijn die achterblijven na het schuurproces.

e Een bindmiddel (metaal of hars). Diamantpoeder wordt
gemengd en gesuspendeerd in een metaal- of
harsbindmiddel. Wanneer het is gesuspendeerd in een
metaalbindmiddel, wordt het afgewerkte product een
metaalgebonden of gesinterd diamantsegment genoemd.
Wanneer het is gesuspendeerd in een harsbindmiddel,
wordt het afgewerkte product een harsgebonden
diamantsegment of -schijf genoemd. Door de hardheid
van het bindmiddel te veranderen, kunnen we bepalen
hoe snel of traag de diamantschijf zal afslijten.

Algemene principes

Hierna volgen enkele algemene regels met betrekking tot
diamantsegmenten in schuurtoepassingen. Zoals bij alle
algemene regels zijn er uitzonderingen of gevallen waarin ze
niet van toepassing zijn.

Grootte van diamantkorrel

Het veranderen van de diamantkorrel in een kleinere deeltjes-
/korrelgrootte beinvioedt de prestaties van het
diamantgereedschap op de volgende manieren:

e Fijner kraspatroon.

e Langere levensduur van het diamantgereedschap.

Het tegenovergestelde geldt wanneer een grotere deeltjes-/
korrelgrootte wordt gebruikt.

Binding agent

Het verhogen van de hardheid van het bindmiddel resulteert
in het volgende:

e Fijner kraspatroon.
e Langere levensduur van het diamantgereedschap.
e Lagere productiesnelheid.

Het tegenovergestelde geldt wanneer het metaal- of
harsbindmiddel zachter wordt gemaakt.

Aantal diamantsegmenten/-schijven onder de
machine

Het verhogen van het aantal segmenten onder de machine
resulteert in het volgende:

e Minder druk op elk afzonderlijk diamantsegment.- Minder
snelle slijtage van de diamantsegmenten.

* Lagere belasting op de machine waardoor de
schuurmachine minder stroom verbruikt.

e Een vlakker kraspatroon (vooral op zachte vloeren).

Het tegenovergestelde geldt wanneer het aantal segmenten
onder de machine wordt verlaagd.
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Samenvatting van de diamantprincipes

Diamantsegmenten moeten afslijten om productief te zijn. De
slijtage van de diamantsegmenten kan worden beinvioed
door de volgende factoren:

e Druk.

» Hardheid van het bindmiddel.

e Grootte van de diamantkorrel.

* Aantal segmenten onder de machine.

e Het toevoegen van extra schuurmiddel (bv. zand,
siliciumcarbide) op de vloer bevordert de slijtage.

Over het algemeen geldt dat, hoe sneller een
diamantsegment afslijt, hoe sneller de machine productief is.
Het veranderen van de bovenstaande factoren kan ook
invioed hebben op:

e Kraspatroon.

e Stroomverbruik van de machine.

* Vlakheid van de vloer (zie het volgende deel).
e Gebruiksgemak.

Bepalen van de hardheid van het
beton

Alle beton wordt gemeten volgens zijn compressiesterkte en,
afhankelijk van waar ter wereld u zich bevindt, verschillende
compressiesterkte-indexen (bv. PSi & MPa). De algemene
regel is: hoe hoger de compressiesterkte, hoe harder het
beton en dus hoe moeilijker om het te schuren.

Naast de compressiesterkte zijn er echter nog andere
factoren die de hardheid van de vloer, en dus de keuze van
de juiste diamanten, bepalen. Aangezien normaliter alleen
het oppervlak van het beton (bovenste 5 mm) wordt
geschuurd, is de afwerking van de betonnen vioer of de
toestand van het oppervlak vaak doorslaggevender voor de
keuze van de diamanten dan de compressiesterkte van het
beton.

In acht te nemen oppervlakfactoren bij de diamantkeuze

Als een betonoppervlak zeer glad is (wellicht omdat het sterk
is vlakgestreken of gepolierd), zal het beton zich doorgaans
gedragen als beton met een hoge compressiesterkte en is
bijgevolg een zacht gebonden segment vereist.

Als een betonoppervlak daarentegen ruw of agressief is (bv.
verregend, gestraald, opgeruwd, blootgelegd aggregaat,
enz.), zal het beton zich gedragen als beton met een lage
compressiesterkte en is bijgevolg een hard gebonden
segment vereist.

Oppervlaktecoatings of contaminanten (bv. epoxycoating,
lijmen voor keramische tegels, egalisatiemiddelen/
dekvloeren) zijn vaak doorslaggevender voor de keuze van
de diamanten dan de compressiesterkte van het beton.

Wanneer u een betonoppervlak voor het eerst schuurt en
twijfelt aan de hardheid van het beton, doet u er over het
algemeen goed aan eerst harder gebonden diamanten onder
de machine te plaatsen. Zo bent u zeker dat de
diamantsegmenten minimaal afslijten. Als blijkt dat een hard
diamantsegment ongeschikt is voor de toepassing, heeft het
u alleen wat tijd gekost, maar zijn de diamanten niet
afgesleten.

Als u omgekeerd te werk gaat (beginnen met een zacht
segment) en het beton zacht is of een schurend oppervlak of
oppervlaktecontaminant bevat, is de kans groot dat de
diamant op Kkorte tijd aanzienlijk afslijt.



AANWIJZINGEN VOOR HET SLIJPEN

Keuze van diamanten

De precieze plaatsing van de diamantsegmenten op de slijpmodule is van grote invioed op de prestaties van de machine, de
productiviteit en ook de kwaliteit van de afgewerkte vioer.

Zowel op de PG 400 SF als op de PG 280 SF is een aantal verschillende diamantconfiguraties mogelijk.

Diamanten met metaalbinding

Volledige set — binnenste en buitenste rij
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AANWIJZINGEN VOOR HET SLIJPEN

Kies de juiste metaalgebonden diamanten voor uw toepassing

De volgende suggesties betreffen de basisconfiguraties van diamantgereedschap met metaalbinding.

Volledige set

Volledige set

Halve set —

betonnen vloeren — zacht beton

Toepassingsgebied Meta_al- Korrelgrootte | _ blnqenste — buitenste | binnenste en Ha_Ive set o

binding en buitenste | .. . = buitenste rij
fi rij buitenste rij

Vlakschuren van vloer — hard Zacht 16 of 30 X

beton

Vlakschuren van vloer — normaal Middelmatig | 16 of 30 X

beton

Vlakschuren van vloer — zacht Hard 16 of 30 X

beton

Verwijderen van lijm van : .| PIRANHA™

keramische tegels Middelmatig of 16-30 X

Verwijderen van vinyl- of tapijtlijm PIRANHA™

— hard beton Zacht of 16-30 X X

Verwijderen van vinyl- of tapijtlijm . .| PIRANHA™

— normaal beton Middelmatig of 16-30 X X

Verwijderen van vinyl- of tapijtlijm PIRANHA™

— zacht beton Hard of 16-30 X X

Verwijderen van epoxylak — hard PIRANHA™

beton Zacht of 16-30 X X

Verwijderen van epoxylak — . .| PIRANHA™

normaal beton Middelmatig of 16-30 X

Verwijderen van epoxylak — zacht Hard PIRANHA™ X

beton of 16-30

Verregend beton Hard 16-30 X X

Vlakschuren van blootgelegd Hard 16-30 X X

aggregaat

yerW|]deren van hoogteverschillen Zacht 30 of 60 X

in terrazzo- en natuursteenvloeren

Polijsten van betonnen vloeren — Zacht 60 X X

hard beton

Polijsten van betonnen vioeren — Middelmatig | 60 X X

normaal beton

Polijsten van betonnen vioeren — Hard 60 X X

zacht beton

Schuren om aggregaat van beton Zacht 16-30 X X X

bloot te leggen — hard beton

Schuren om aggregaat van beton Middelmatig | 16-30 X X X

bloot te leggen — normaal beton

Schuren om aggregaat van beton Hard 16-30 X X

bloot te leggen — zacht beton

Vlakschuren van golvingen in Zacht 16 of 30 X X X

betonnen vloeren — hard beton

Vlakschuren van golvingen in Middelmatig | 16 of 30 X X

betonnen vioeren — normaal beton

Vlakschuren van golvingen in Hard 16 of 30 X X
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AANWIJZINGEN VOOR HET SLIJPEN

Diamanten met harsbinding

Harsbevestigingsadapter Redi Lock

N

Volledige set — buitenste rij

Juiste configuratie harsgebonden diamanten voor uw toepassing

Toepassingsgebied

Volledige set —
buitenste rij

Halve set — buitenste rij

Terrazzo-/stenen plavuizen polijsten

X

Oppervlak van terrazzo-/stenen plavuizen vernieuwen

Polijsten van betonnen vloeren — hard beton

Polijsten van betonnen vioeren — normaal beton

Polijsten van betonnen vloeren — zacht beton

X| X[ X| X

Rotatierichting van de motor (Driefasig)

De draairichting van de motor kan worden gewijzigd door de polen in de voedingsstekker te verwisselen.

NB! De Piranha/PCD-gereedschappen zijn bedoeld om slechts in één richting te draaien.
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STARTEN EN STOPPEN

Voor de start

=)

e Plaats de schuurmachine op het werkoppervlak.

e Zorg ervoor dat zich diamanten onder de machine
bevinden en dat deze stevig zijn bevestigd.

e Sluit de stofzuiger aan op de machine.

e Gebruik de vergrendelknoppen om het stuur in te stellen
op de meest comfortabele werkhoogte.

» Steek de stekker van de machine in het stopcontact.

« Controleer of de noodstopknop nietis ingedrukt door deze
rechtsom te draaien.

» Controleer de draairichting van de motor.

Starten

i=s)

* Verlaag de druk tussen de slijpschijf en de vloer door de
handgreep omlaag te duwen zonder de slijpunit van de
grond omhoog te laten komen.

e Druk de startknop in en houd deze enkele seconden
ingedrukt om de machine te starten.
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Stoppen

=)

e Gebruik de stopknop om de machine uit te schakelen.

e Houslijpende segmenten in contact met de vioer wanneer
u het toestel uitschakelt. Dit zorgt ervoor dat de machine
snel volledig uitgeschakeld wordt. Haal de slijpkop niet
van de vloer wanneer u het toestel uitschakelt, dit kan
immers een aanzienlijke hoeveelheid stof in de lucht
brengen.



ONDERHOUD

Verhelpen van storingen

De machine start niet

e Controleer de voeding en de voedingskabel en verzeker u
ervan dat deze niet zijn beschadigd.

e Controleer of de noodstopknop niet is ingedrukt door deze
rechtsom te draaien.

Machine is moeilijk te hanteren

e Onvoldoende diamanten onder de machine (als er bij het
schuren van dikke lijm of zachte vloeren te weinig
diamanten onder de machine zitten, verhoogt de
belasting op de schuurmachine en de gebruiker
aanzienlijk). Dit gaat meestal vergezeld van een hoog
stroomverbruik van de motor.

Verhoog het aantal diamanten onder de machine om de
belasting op de schuurmachine en de gebruiker te
verminderen.

Machine stuitert

* De rubberen schokdempers in de slijpunit zijn mogelijk
versleten of beschadigd. Controleer deze en vervang ze
indien nodig.

» Diamanten zijn mogelijk niet juist bevestigd of hebben niet
allemaal dezelfde hoogte. Controleer of alle diamanten
correct bevestigd zijn en dezelfde hoogte hebben.

De machine stopt na korte tijd

« De machine is overbelast en de overbelastingsbeveiliging
is uitgeschakeld. Verlaag de belasting. De machine zal na
ongeveer één minuut opnieuw opstarten wanneer de
motor is afgekoeld.

De machine stopt bij het starten

¢ De elektromotor is overbelast of er ontbreekt een fase.
Wacht een of twee minuten, zodat de machine zichzelf
kan resetten, en probeer het opnieuw. Als dat niet helpt,
moet u contact opnemen met een erkende
servicewerkplaats.

Onderhoud

-
allY)

BELANGRIJK! Controle en/of onderhoud dient te worden
uitgevoerd met uitgeschakelde motor en de stekker uit het
stopcontact.

Wanneer de machine correct wordt gebruikt, vergt ze zeer
weinig onderhoud en is ze uiterst betrouwbaar.

Schoonmaken

e

Trek altijd de stekker uit het stopcontact voor het
schoonmaken, onderhouden of monteren.

Maak altijd de complete apparatuur schoon aan het einde van
de werkdag. Gebruik geen hogedrukspuit om de machine te
reinigen.

Opdat de machine voldoende wordt gekoeld, moeten de
koelluchtopeningen vrij en schoon worden gehouden.

Rubberen schokdempers

Controleer de rubberen schokdempers eens per maand.
Vervang indien nodig.

Stroomvoorziening
WAARSCHUWING! Gebruik nooit
beschadigde kabels, zij kunnen ernstig,

zelfs dodelijk, persoonlijk letsel
veroorzaken.

Controleer of de kabel en het verlengsnoer heel en in goede
staat zijn.

Gebruik de machine niet als de kabel is beschadigd, maar
breng deze voor reparatie naar een erkende
servicewerkplaats.

Mantel

Controleer of de rubbermantel intact is en of deze goed
aansluit op de vloer. Een beschadigde rubbermantel moet
altijd worden vervangen.

Service

pr—
il

BELANGRIJK! Alle soorten reparaties mogen alleen
worden uitgevoerd door erkende reparateurs. Dit om de
operators niet aan grote risico’s bloot te stellen.
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TECHNISCHE GEGEVENS

Technische gegevens

PG 400 SF PG 280 SF PG 280 SF (1-fase)

Motorvermogen, kW/hp 4/5,4 3/4 2,2/13,0
Nominale stoom, A 16 16 12,9
Nominale spanning, V 400 400 230
Gewicht, kg/lb 115/254 70/154 70/154
Schuurbreedte, mm/inch 400/16 280/11 280/11
Schuurdruk, kg/lbs 65/143 35/77 35/77
Toerental, tpm 1400 2800 1400

Lawaai-emissie (zie opm. 1)

Geluidsvermogen, gemeten dB(A) 107 107 107
Geluidsvermogen, gegarandeerd Ly dB(A) 108 108 108
Geluidsniveau (zie opm. 2)

Niveau geluidsdruk bij het oor van de gebruiker,dB(A) 89 89 89
Trillingsniveau (zie opm. 3)

Handgreep rechts, m/s? 3,4 3,4 3,4
Handgreep links, m/s® 3,4 3,4 3,4

Opm. 1: Emissie van geluid naar de omgeving gemeten als geluidsvermogen (L) volgens EN 61029-1.

Opm. 2: Geluidsdrukniveau volgens EN 61029-1. De gerapporteerde gegevens voor het geluidsdrukniveau vertonen een typische
statistische spreiding (standaardafwijking) van 1,0 dB (A).

Opm. 3: Trillingsniveau volgens EN 61029-1. De gerapporteerde gegevens voor het trillingsniveau vertonen een typische
statistische spreiding (standaardafwijking) van 1 m/s?.

EG-verklaring van overeenstemming

(Alleen geldig voor Europa)

Husqvarna AB, 433 81 Goteborg, Zweden, Tel: +46-31-949000, verklaart hierbij dat de Husqvarna PG 400 SF, Husqvarna PG
280 SFBOLD> met serienummers van 2010 en later (bouwjaar aangegeven op het typeplaatje gevolgd door een
serienummer) overeenkomt met de voorschriften in de Europese richtlijn:

e van 17 mei 2006 "betreffende machines" 2006/42/EG
* van 15 december 2004 "betreffende elektromagnetische compatibiliteit” 2004/108/EEC.
* van 12 december 2006 'inzake elektrisch materiaal’, 2006/95/EG.

De volgende normen zijn van toepassing: EN ISO 12100:2003, EN 55014-1:2006, EN 55015-2/A1:2001, EN 61000-3-2:2006, EN
61000-3-3/A1/A2:2005, EN 13862/A1:2009.

De geleverde machine komt overeen met het exemplaar dat Europese typekeuring heeft ondergaan.

Goteborg, 29 december 2009

Uit

Henric Andersson
Vice-president, hoofd doorslijpmachines en bouwmaterieel
Husqgvarna AB

(erkende vertegenwoordiger voor Husgvarna AB en verantwoordelijk voor technische documentatie.)
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EMNE=HMH>ZH ZYMBOAQN

2UuBoAa mavw oTo pnxavnua:

MPOEIAOIMOIHZH! To unxavnua uropet
va yivel erkivouvo. H arpooextn 1
AavBaopévn xpron Urnopei va €xeL wg
arnotéAeopa coBapod 1) Bavaoiuo
TPAUMATIONO TOU XELPLOTN 1) AAAWV
atoPwV.

KAl KATAVOT|OTE TO TIEPLEXOUEVO TIPLV
XPNOLUOTIO)OETE TO PNXAVNUA.

XPEOLUOTIOLEITE ATOWIKO TIPOOTATEUTIKO
eEomALlopo. BA. TIq 0deyieg oTo KEPAAQLO
"ATOUIKOG TIPOOTATEUTIKOG €EOTTALONOG”.

AlaBdaoTte mpooeKTIKA TIG Odnyieg Xpnoews g

MPOEIAOINOIHZH! Kata to TpdXIopa
Onuioupyeitatl okovn, n oroia propei va
TIPOKAAECEL TPAUNATIONOUG O€ TIEPITTTWON
€LOTIVONG TNG. XPNOLUOTIOIEITE EYKEKPIMEVN
uaoka avartvong. ®povticete va urtapyxet
navta KaAdg agplopog.

Ekkiveoe: MelwoTe Tnyv Tiieon avaueoa
0TO JiOKO TPOXIoMATOG KAl 0TO dAred0o
OTIPWXVOVTAG TIPOG TA KATW Tn Aapn
XWPIG va onKWveTE TN povada
TpoxiopaTog arnod To £0aPog.

AUTO TO TIPOLOV eival CUUPWVO HE TIG
loxuouoeg odnyieq tng EK.

MepiBaAlovTiknA ouaven. To cuuBolo
OTO TIPOLOV 1] 0T CUOKEUAoia Tou
urtodnAWveL OTL N anoéppLlyn autou Tou
TIPOLOVTOG OeV Propel va yivel OTiwg Ue Ta
OLKIaKQA aropippaTa.

®povTiCovTag yla Tn owoTh aroppuyn
auToU TOU TIPOLOVTOG Uropeite va
OUUBAAETE OTNV AVTILETAOTILON TUXOV
APVNTIKAOV ETUMTTOOEWV OTO TIEPLBAAAOV KAl OTOUG
avBpwToug, oL oTtoieq Propel va PokKANBouv arod Tnv
EO0POAALEVT LETAXEIPLON TWV ATIOPPLATWY AUTOU TOU
TIPOLOVTOG.

[la TILO AVOAUTIKEG TIANPOPOPIEG OXETIKA UE TNV
QAVAKUKAWON AuToU TOU TIPOLOVTOG, EMIKOWVWVAOTE HUE TN
ONUOTLIKA 0ag apxn, Ke TNV urinpeoia dlaxeiptong
QAropPPLUATWYV 1 UE TO KATAOTNUA OTO OT0i0 £YLve 1 ayopd
Tou.

Ta uméAoirma cUuBoAa/EmMypaPEG TOU HNXAVAATOG
avapepovTal o€ €I8IKEG AamMaITACEIG YIa EKTTARPWON
mpodiaypaPwv EYKPIONG € OPIGHEVEG AYOPES.

2UuBoAa oTIg 00NYieg XPROEWG:

O €AeYX0G KAV n CUVTAHPNON TIPETIEL Va
yivetal pe Tov KivnTApa oTapatnuévo, Pe
TO Buopa ByaAuévo anod tn npica.

Xpnolporoleite MAVTOTE EYKEKPLUEVA

TIPOCTATEUTIKA YAVTLA.

Anatteital TAKTIKOG KaBaPLoPOG.

OTTIKOG €AEYXOG.

XPNOLUOTIOLEITE TIPOCTATEUTIKA YUQALA 1
OIKTUWTN MAOKA.
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Tl EINAI TI;

Ti gival TI 0TO TPOXIOTIKO;

1

© 00 N o O b~ W N

HAeKTPIKO KOUTL

KaAuppa

2TPOPAAOG yla Tn puBuLoN TG Tiieong TpoxiopaTog
Oomn avuywong

HAEKTPIKOG KIVvNTHpAg

AaBr avuywong

Modia

2UvOe0oT YA NAEKTPLKY) oKoUTa

2ET TPOXWV

10 KdAuppa Koupriou acpaAlong

11 Bideg, kGAuppa

12 Movada tpoxiopatog - PG 280 SF
13 Movada tpoxiopatog - PG 400 SF
14 Aapn / papdog odriynong

15 Mivakag eAeyxou

16 Koupri évapéng

17 Al0KOTIA EKTAKTNG AVAYKNG

18 Koupri dlakorng

19 Kouurni acpdAilong yla tn pubuiong tng papdou
odnynong

20 Odnyieq xpnoswg
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OAHIIEZ AZOAAEIAZ

Mpiv amé Tn XpRoN €voeg vEOU
TPOXIOTIKOU

e AwaBaote nMpooekTika TIG Odnyieg Xxpoewg Kat
KATAVONOTE TO TIEPLEXOUEVO TIPLV XPNOLUOTIOINOETE TO
unxavnua.

e Ta tpoxlotika PG 400 SF kat PG 280 SF £xouv
oxedlaoTel yla Tev empavelaxn agaipeoe kataloinwyv
KOAAQG/OUYKOAAETIKNG 0UCiag, OTOKOU Kal TIApOUOLWY
UAIKQV arto darneda oKUPOOEUATOG KAl Yl TO TPOXIONA
kal tev eEoudAuvoe Twv damedwv okupodEpatog. SF
oepaivel epyaleia pepovwpévou diokou, oTabBepng
Taxutetag (single disc, fixed speed).

e To unxavnua uropei va nmpokaAéoel coBapd
TPAUUATIONO. AlaBACTE TIPOCEXTIKA TIG 0dNYieq
aocpaAlelag. Mdbete WG XPNOIUOTIOLEITAL TO UNXAVNUA.

e O XEIPIOMOG TOU pexavhiuatog Ba mpémnel va
npaypatornoleital pévo arnod MPoowTIKO TIou €xel AdBel
TeV anapaiteTe eKNAidEUCE, TIPAKTIKY KAl BEWPETIKN,
OXETIKA HE TE XPT)OE TOU PEXAVAUATOG.

XpnoiporroleiTe MAVTOTE KOIVA AOYIKA

Aev gival duvatod va KaAuwBouv OAEG OL TIEPUTTWOELG TIOU
evdExetal va ouvavtnoete. Na eiote MAvta nMPoOoEKTIKOL KAl
VA XPEOLUOTIOLEITE TEV KOLVN AOYIKN. ATIOYEUYETE TIG
KATAOTACELG TIG OT0ieg Bewpeite MEPAV TWV OUVATOTATWV
00g. Edv dev aloBaveoTe oiyoupol yla Tig dladlkaoieg
XEPLOHOU, aPou dlaBaceTe auteg TIG 0deyieg, Ba mpénet va
OUMBoUAgUTEITE KATIOLOV EIOIKO TIPLV OUVEXIOETE.

Mev dloTACETE VA ETIKOLWVWVIOETE [UE TOV TOTIUKO
QVTIITPOOWTIO, EAV EXETE OTIOLAOATIOTE EPWTECE OXETIKA HUE
Te Xpnoe Tou pexaviuatog. Eipaote mpodbupol va oag
€EUMEPETNOOUE KAl VO 0ag dWOOUE CUUBOUAEG, KABWG
kal BorBela yla Tev AmMOTEAECUATIKY KAl ACWAAT| Xpr)o€ ToU
MEXAVAUATOG 0aG.

Oa mpénet va aneubuveoTe OTOV AVTITPOCWTIO TNG
Husqgvarna yla Tov TaKTIKO EAEYX0 TOU UNXAVIUATOG Kal yia
TNV EKTEAEON TWV BACLIKWV PUBUICEWY KAL ETILOKEUMV.

‘OAeg ol MAnpoPopieq Kal OAQ Ta OTOLXEIQ O AUTEG TIG
odnyieg LoXUoUV PEXPL TNV NUEPOUNVIA EKTUTIWONG TWV
odNyLWV auTwV.

ATOMIKOG TTPOOTATEUTIKOG
eEOMMAIONOG

MPOEIAOINOIHZH! Z¢ omoladAmoTE XpRoN TOU

A HNXAVAHATOG TIPEMEl VA XPNOIMOTIOIEITE
EYKEKPIMEVO ATOMIKO TTPOOTATEUTIKO
€E0mAIONO6. O aTOMIKOG TPOCTATEUTIKOG
eEOMAIONOG Sev eE0UBETEPWVEI TOV KivEUVO
TPAUUATIONOU, TTapa MEIWVEI TA
amoTEAEoPATA EVOG TPAUHATOG OE TIEPITITWON
aTuxnMaTog. ZnTROTE amé TOV EUTTOPO vVa 0ag
BonOnoel 0TNV EKAOYR TMTPOCTATEUTIKOU
€EOTTAIONOU.

MPOEIAOIMNOIHZH! Z¢ kapia mepinTwon dev

A TPEMEI VA TPOTIOMOINOETE TOV APXIKO
OXESIA0HO TOU UNXAVAHATOG, XWPig EYKpIon
amné Tov KatackeuaoTh. Mavra va
XPNOIMOMOIEITE YVACIA avTAAAAKTIKA. O1
HETATPOMEG /KAl Ta e§ApTANATA TTOU BEV
PEPOUV Kapia e§0ua1080TNON pmmopei va
mpokaAéoouv coBapd TpaupaTiopo \ Bavaro
GTO XPROTN N TpiTa MPpoOWTIA.

MPOEIAOIMNOIHZH! XpRon mpoiovTwv mou

A K6Bouv, akovifouv, TpumoUv, A€iaivouv i
S1apHOPPWVOUV UAIKO UTTOPEi VA TIPOKAAEDEI
OKOVEQ Kal aTpoug mou mepléxouv BAaBepa
XNUIKA. ®povTioTe va pabere amod Ti
ATMOTEAEITAI TO AVTIKEIMEVO HE TO OTTOI0
epyaleoTe Kal popaTe KATaAAnAn packa
TPOCTACIAG TTPOCWITOU | AVATIVEUOTIKNA
HAoKa.
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e [lpooTaTEUTIKO KPAVOQ
e [lpootaocia akong

e [lpoOTATEUTIKA YUQALA 1 OIKTUWTN HAoKA

e [epd yavtia pe KaAo KpAatnua.

J

e Epappootr, avBeKTIKA KAl QVETN EMEVOUOT) TIOU
ETUTPEMEL TIAT)PN EAeUBEPIA KIVIIOEWV.

]

e AVTIOAIOBETIKEG PMOTEG e XaAUBSIva Yidia.

e Exete mavrote padi 0ag KIBWTIO MPOTWV Bondelwy.

.lﬁ.




OAHIIEZ AZOAAEIAZ

MevikEéQ odnyieg aopaAeiag

MPOEIAOMOIHZH! AutA n evéTnTa
mePIypPAagel TI§ BacikEG KaTeubUvoeIg

ac@aleiag yia Tn XpRon Tou HnXaviuarog.
AuTEg o1l MAnpogopieg v UTTOKABICTOUV O€
Kapia TePImTwon TIG EMAYYEAUATIKEG
IKAvOTNTEG Kal TNV eumeipia. Av BpeBeite o€
OUVONKeQ MOU Sev a100AveoTE ACPAANG,
S1akoWTE TN AsiToupyia Kal avadnTiAoTe Tn
GUpBouAn Karolou €181KoU. EmKoivwvAoTe pe
TOV avTIMPOOWTIO, TOV UMEUBUVO 0£pB6ig R
€vav neneipaugévo xpRotn. Mnv emixeIpRoeTe
va EKTEAECETE KATTOIA EpYATia yia Thv omoia
dev gioTe B£Baiol!

e Mn xpnoluoroleite KOA®SLA EMEKTAONG TIOU £ival
TUALYMEVQ, £TOL WOTE VA AMOPUYETE TNV UMEPBEPUAVOT)
Tou.

e O®povtioTe va €XeTE TO KAAWALO TIIOW 0ag 6TavV
XPNOLOTIOLEITE TO UNXAVNA YA VA UnV TOU
TIPOKAAECETE PBOPA.

MpoowmkA acpdaAsia

Mnv xpnoluoToLeite TO UNXAavnua Xwpig mpwTa va
OlaBACETE KAl VA KATAVONOETE TA TIEPLEXOUEVA TOU
TIAPOVTOG eYXELPLOiou AelToupyiag.

Ao@daAeia oTo XWPO epyaciag

Ano@uUyeTe TN XPNOon o€ avTi§oeg KALPIKEG OUVONKeG. MNa
MaPAdELY A TIUKVA OUIXAN, BpoXN, LOXUPO AVEUOD, LOXUPO
YUX0G, KATL.

AlaTtepeite TO XWPO gpyaciag Kabapd kal ue KaAd
YoTIoPO. OLakaTtAoTATOL ) OKOTELWVOL XWPOL EVEXOUV TOV
KivOuvo aTtuxeuaTwy.

To pexavepa dev TPETIEL VA XPEOLUOTIOLEITAL OE TIEPLOXES
OTIOU UTTIApXEL TIIBAVOTETA TIUPKAYLAG 1) EKPEEEG.

Ao@aleia pe To NAEKTPIKO pevpa

MPOEIAOMNOIHZH! YnepBoAikn €ékBeon o€

A KpadaopoUg HITOPEi va MPOKAAECEI
npoBARpaTa og ayyeia kal veupa o€ aropa
TTOU £XOUV KUKAO®pOPIaKo TipoBAnua.
AmreuBuvOeite o€ yiaTpo €av dIATMIOTWOETE
GUMUNIT@UATA TTOU HITopoUV va opeilovTal g
urtepBoAIKN €KBeon o€ Kpadaopoug.
Mapadeiyparta TETOIWV CUUMTWHATWYV €ival
poudiaocpara, EAA€IPn aicbnong,
“MuppnkKiaon”, “Toigmigara”, movog, EAAEIPn
N peiwoN TNG KAVOVIKAG Suvaung, aAAay£g
GTNV EMPAVEIA KAl 0TO XPWHA TOU SEPHATOG.
AuTta Ta ocupnT@uara eppavi¢ovral cuvnowg
oTa dayxTula, oTa XEpIa Kal 6Toug Kaprmoug.
AuTta Ta ouunTOpara pmopei va augnouv oe
XAMNA£Q OspHOKPATiEG.

MPOEIAOMOIHZH! Navra umapyei Kivduvog
nAekTpomAngiag oTa NAEKTPIKA pnxavipara.

Na amopelyeTe avtiEoeq KaIpIKEG CUVONKEG
Kal COHATIKA EMAPR HE KaAOUG aywyoug Kal
HETAAAIKG avTikeipeva. Na akoAouBeite
mAavTa TiIG 0dnyieg Tou eyXeIpIdiou XpRong,
£€T01 WOTE VA ATMOPUYETE TOUG TPAUHATICHOUG.

[oT€ pe o€pveTe TO uEXAveua aro To KAAWOLO KAl TIOTE

ue Bydlete 1o @Ig arod tev 1ipida TpaBwvTag TO KAAWJLO.

Na kpatdte Ta KaA®dLa HaKPLA arnod vepo, AAdL Kat
alxuneeg Ywvieg. BeBalwbeite 0TI TO KAAWDLO dev €XEL
maoTtel o MOPTEG, PPAKTEG 1) TTapduoLa onueia.
Yrdpxel Kivduvog Tpopodociag peUupaTog 0To
QVTIKEIUEVO.

BeBalwbeite 0TI T KOAWDOLA £ival ABIKTA KAl O€ KAAR
KATAOoTAOT). XpNOLUOTIOOTE KAA®DLA YLa XPT\oT o€
eEWTEPIKOUG XWPOUG.

[MoTE punv XPNOLUOTIOLEITE TO UNnXAavnua eav KAroLo
KAAWOLO €ival KATAOTPAPMEVO KAl avaBeoTe aueoa Tnv
ETILOKEUN TOU 0€ £E0UCLOSOTNUEVO OUVEPYEID OEPRILG.

To unxavnua mpénel va cuvdéeTal oe Tpifa ue yeiwon.

EAEYETE OTL N NAEKTPIKA TAON eival idla pe auTr| rou
avaypdgeTtal oTn Tvakida rnou BpiokeTal mavw oto
Hnxavnua.

EXeTe TOV VOU 0QG UNV 0AG XTUTINOEL NAEKTPIKO PEUUA.

Na arogpeuyete enagr) Tou CWUATOG 0AG UE
QAEEIKEPAUVA/UETAAAND OTO £8APOG.

e XPEOLIOTIOLEITE ATOULKO TIPOOTATEUTIKO €EOTIALOUO. BA.
TIG 00¢eYieg 0TO KEPAAQLO "ATOMIKOG TIPOOTATEUTIKOG
eEomMALoNOGg”.

e [loT€ unv xpnolyoroleite To unxavnua étav eiote
KOUPAOUEVOG, EXETE TILEL AAKOOA 1) TIAPATE PAPHUAKA TIOU
ermpedlouv TNV 0pact) 0ag, TNV Kpion 0ag 1 Tov EAeYX0
TOU OWUATOG 0aG.

e Mnv erutpénete oe Kavevav AAAOV va XPNOLUOTIONCEL TO
punxavnua av dev £xete BeBawwbel 6TL yvwpilel TO
TIEPLEXOUEVO TWV 0dNYLWV XPTIoNG.

e ‘OOl OL XELPLOTEG TIPETIEL VA EKTIALOEUTOUV OTN XPrion
ToU pnxaviuatog. O kKdtoxog eival ureubuvog yla Tnv
eKnaideuon TwV XELPLOTWV.

e Mropel va cag anootacouy TNV Mpocoxn AvBpwriol 1
CWa KAl va XAOETE €TOL TOV EAEYXO TOU UNXAVHMATOG. 'L
auTtd va (oTe TTAVTOTE CUYKEVTPWEVOL KaL
ETUKEVTPWUEVOL OTO AVTIKEIEVO OAG.

¢ Na éxete unoyn cag OTL Ta poUxa, HAKPLA JAAALA Kal
KOOUNUATA PIopel va UMAEXTOUV OTA KIVNTA UEP.

e Mnv apnvete MOTE TO UNXAvAUA Xwpig emiBAeyn 6Tav 0
KIVNThpag AeLToupyel.

¢ Befawwbeite 0TI uNdpxel MAVTA KATOLOG KOVTA 6Tav
XPNOLUOTIOLEITE TA UNXAVNLATA, TIPOKELLEVOU Va
{ntnoete Bonbela oe TEPIMTWOoN ATuXAUATOG.

e O®povtioTe va £XETE AOPOAAN Kal 0TaBePH 0TAON
epyaciag
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Xpnoe kai YypovTida

Xpnotuoroleite To punxdavnua Jovo yla Tig epyaocieg yla
TIG oTtoieq eival oxedlaOUEVO.

Alatnpenote 0Aa ta e€aptAUaTa oe eUPUBUN KATACTAON
Kal PovTioTe va eival KaAd oplyuéva OAa Ta aykupla.

[10TE YNV XPNOLLOTIOLEITE EAQTTWMUATIKO HNXAvNUa.
AkoAouBnoTte TIq 0dnyieg ouvtnENoNg, EAEYXOU Kal
o€pBig autou Tou BiBAiou. Oplopéveg epyaoieq
OuvTNPNONG Kat o€PBIG TIPETIEL va YivovTal arno
€LOKEUPEVO TIPOOWTIKO. BA. TIG 0dnyieg 0TO KEPAAQLO
2UvTnpnon.

Mnv Tporiomnoleite Tov eEOTAIOUO aopaAeiag. EAEyxeTe
TOKTIKA €AV AEITOUPYOUV OTIWG TIPEMEL. TO unxavnua
Oev TPEMeL va AelToupyel He EAATTWUATIKO 1)
QAMTOCUVAPHUOAOYNUEVO €EOTIALOUO AOPAAEiQg.

[oT€ unv xpnotluoroleite eva unxavnua oto oroio
£ylvav TETOLEG UETATPOTIEG, WOTE dEV eival TIIA CUPPWVO
E TO TIPWTOTUTIO.

To pexavepa mpéernel va tibetal oe Aettoupyia povo otav
oL KEPAAEG Aelavoeg akOUUTOUV OTO €0agOg, EKTOG av
ekTeAeiTal Karola dladlkaoia EAEYXoU OTIWG
meplypa®eTal 0To TIapov eyxepidlo.

To puexavepa dev mpénel va tibetal oe Asettoupyia av dev
EXEL TIPOOAPTEDEL € EAAOTLIKY TIOOLA OKOVEG. ival
arnapaiteto va eEacPaAloTel KaAr oTeyavoroieoe
MeTa&U TOU PEXAVIMATOG Kal Tou darédou yia Adyouq
acpaleiag, eldlka otav Aeltoupyel o€ EQAPUOYEQ EEPNG
Aelavoeg.

Kata 1o 1pdXIoua, TO Hnxavnua mpenet va sivat
OUVOEDENEVO O€ [Lla NAEKTPLKY) OKOUTIA YA TNV
avappoenon Tng okovng.

MNa va aAAG&ete Toug diokoug Aeiavoeg, BeBawwbeite
TPWTA OTL OV UTIAPXEL TIAPOXT PEUNATOG OTE povada
TIATWVTAG TO KOUMTT SLOKOTING AELTOUPYIAG EKTAKTEG
AVAYKEG KAl ArTOoUVOEOVTAG TO PLG TOU KaAwdiou
peuuaTog aro Tev npida.

MeTd tnVv oAokAnpwon K&Be Aeltoupyiag Tpoxiopartog/
Aglavong, agatpeital mavra ta epyaAeia dapavTtiou.

Bepawwbeite 6TL n AaoTixévia emevouon eival abikTn kat
kabapr Kat OTL oteyavoroleitat opxTd oto ddaredo. H
KATEOTPAWMMEVT AQOTIXEVIA ETIEVOUON TIPETIEL VA
avTikabiotartal navra.

Kata tnv agaipeon g KOAAQ, TNG acPAATOU, TNG
MTTOYLAG K.ATL, AVAOTKWVETE TIAVTA TO UNXAvnua aro
TNV EMPAVELA PETA TN XPNON, YA va aroTPEYETE TN
OUYKOAANOT| TnG oto daredo, e€attiag g BepudInTag.
Bepalwbeite 0TI N KEPAA TPOXIOUATOG €XEL OTANATIOEL
Vva TIEPLOTPEPETAL, TIPLV AVACTIKWOETE TO UNXAVN Q.

Ta epyaAeia diapavTiou uropei va kaive Petd t xpnon.
AQrOTe TO UNXAVNUA VA KPUWOEL, TIPLV apalpECETE TA
oTolxeia dlapavTiou. XpnOoLUOTIOLEITE TIPOOTATEUTIKA
yavtia.

Xpnotuoroleite mavta tn BnAeia avuPwong 1ou urdpxel
OTO UNXAvnua KaTtd tTnv avuywon.

Metagpepete mavta To unxavnua arnoé tn Aapng
HeTapopAg Kat T Aam.
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MeTagpopa ka1 armofnkeuon

E ocuokeun Ba mpémel va peTa@EPETAL TTAVTA KOAUMMEVE,
WOTe va TieplopideTal € EKBEOT) TEQ OTA OTOLXEIQ TEQ
pUOoEeQ — eIBIKA OTE BPOXT KAl TO XLOVL.

Na arnobnkeveTe ToV €EOTIALIOUO OE KAELOWHUEVO XWPEO,
WOTE va Unv eivat mpooBactpog oe maldld kat un
eEoucolodotnuéva atoua.

To pexavepa Ba rperet va arobekeveTal mavta oe Eepod
HEPOG OTav dev XpeOLUoTioLeiTal.



2YNAPMOAOIHZH

TomoBéTnon Tng AaBng

e Aygaipéote TIG Bideg (A).

* Apaipéote TOoug dlaKOTITEG KAEWDWMATOG (B).

e TomoBetAOTE TN AQPA 0NV Urodoxr AaRng oto
MNxavnua.

e Emnavatornobetote T Bideg (A) Kat TOUG OLAKOTITEG
kAewdwparog (B).

e O JLaKOTITEG KAEIOWUATOQG TIPETIEL VA TOTIOBETNBOUV
TIAPAAANAQ e TN XELPOAQRH Yla va HelwBEel O Kivouvog
KATAOTPOPNG TOUG OTAV TO pnXAavnua Torobeteital oTo
£30POG KATA TNV AAAQYNH EpYAAEiwV.

AAAayRn Twv diagavtiwv

J)
Arevepyorioleite TO uNXAvNUA Kat artoouvaEETE TO BUopa
peUNATOG.

Na €xete eukalpo éva feuyapl Yavtia, kabwg ta dlapavtia
MTIOpOUV va uriepBeppuavoouy.

e Tuplote ™ pdPdo odnynong otnv uWnAdTePN BEON.

e TpaBn&te Te AaBn POg Ta MiOW YIa VO AVAOEKWOETE TEV
KepaAr Aeiavoeg amo to danedo.

e ZAMAWOTE TO UEXAVENA TIPOG TA THOW TIAVW OTO dATEDO.

e O®opéoTe Ta yavTla.

e XpeoworomnoTte oYupi, ylia va ayalpeceTe Ta otolxeia
dlapavtiou.

*  3TEPEWOTE VEQ OTOlXEl dlapavTiou oTo dioKOo
Tpoxiopatog.

e 'Otav ¢xouv TomobeTebel T vEQ dlAUAVTLA, AVTIOTPEYTE

Te dladlkacia yla va XapueAWOETE TE OUCKEUT LEXPL TO
oarnedo.
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2UvO0e0on NAEKTPIKAG OKOUTIAG

2UuvOEOTE TNV NAEKTPLKA OKOUTIA OTO UNXAvnua.
Xpnouuoronote €va owAnva 50 xIA. (2 vTowv).

Ll

[poteiveTal € Xprio0e TOU CUOTAATOG ATIAYWYNG OKOVEG
Husqvarna DC 3300 yta TAnpe EAeYX0 TEG TIAPAYOUEVEG
OKOVEQ.

Bepawwbeite 6TL Ta QIATPA OTNV NAEKTPLKY okoUTma givalt
abikta Kat kabapd. MNMpooexete T oKOVN KATA TN
Aeltoupyia.

[Mpocapudote TNV EAAOTLIKY TIOdLA £TOL WOTE VA
EQATTETAL PE TO dATIEDO TIPOKELEVOU VA DLACPAALOTEL N
QATOTEAEOUATIKY) OUAAOYH OKOVNG.

MeTagopa

To unxavnua uropei va dImAwBel yia Tnv eAaxlotoroinon
TOU X(WPOU TIOU amalTeital yla In HETapopa.

XahapwoTe TIq Bideg kat TN Aapn acpdaAlong Tou
OUYKPATOUV TO KAAUpMA OTn B€on Tou.

AQalpeoTe TO KAAUMUA.

ToroBethoTe TN paviBEAQ e TN AaBr) va €xel popa
eubeia Tpog Ta endvw.
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AMAWOTE TO PUNXAVNUA TIPOOEKTIKA TIPOG TA EUMPOG.
XPNOLUOTIONOTE £VA TIPOOTATEUTIKO AVAPECA OTO HOTEP
KAl TO NAEKTPIKO KIBWTLO TIPOG AnoTportr) {nuLdg oto
MNxavnua.

To kKéAuppa propei va rpooaptnBei MAEUPIKA OTO
MNnxavnua.
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AlapavTia
YnéBabpo

Ta aro&eoTika dlapdvTtia aroteAouvtal cuvhBwg aro 2

MEPE:

e Alapavtookove (Tou eival emoeg YVWoTr g
kpuoTaAlot dtapavTiou 1 appog). AAAaZovTag To
MEYEBOG TOU KOKKOU TEG DLAUAVTOOKOVEG 1) TEG AUUOU,
MTTOpOUE Va eAEYEOULE TIOOO XOVOPEG 1) AETITEG Ba
eival ol YpatfouVviEg Tou Ba peivouv petd te dladlkaoia
Aelavoeg.

e 2UVOETIKO UAIKO (LETAANO 1 peTive). E dlapavtookove
avaulyvUeTal Kal JEVEL O€ AlWPEUA UECA OE UETAAAO 1)
peTive (OUVOETIKO UALKO). ‘OTav BpioKeTaL O ALWPEUA OF
METAAAIKO OUVOETIKO UALIKO, TO TEALKO TIPOLOV
avapePETal WG JLAPAVTOOKOVE OE HETAAAIKO CUVOETIKO
UALKO 1] BeppoouoowpaTwuéve dlapavtookove. ‘Otav
BpiokeTal oe AlPEUA O CUVOETIKO UAIKO PETIVEG, TO
TEAIKO TIPOLOV avapEPETAl WG SLAPAVTOOKOVE |E
OUVOETIKO UALIKO peTiveg 1 YUaAOXapTo. AAAGZovTaG TE
OKAEPOTETA TOU CUVOETIKOU UAIKOU, EAEYXOULE TIOCO
ypryopa 1) apya 6a ¢bapei To ano&eoTikd Tou
dlapavtiou.

FeviKéQ apx€éqg

Mapakatw Sivovtal pepkol YEVIKOL Kavoveg TTou apopouV
TE XPNOE TV JlAUAVTIOV OTIG EPAPUOYEQ Aeiavoeg. ‘Onwg
oupBaivel pe OAOUG TOUG YEVIKOUG KAVOVEG, UTIAPXOUV Kal
e€alpeoelq 1) TIEPUTTWOELG OTIOU deV LOXUOUV.

MIrooz QMATIAIQON AIANZEZ AIAMANTIQN

Av aAAGEETE TO LEYEDBOG TWV CWUATOIWV Agiavoeg TwWV
OLAMAVTIOV OE HIKPOTEPO HEYEBOG cwuaTIdiwy, autd Ba
ETEPEAOEL TEV ATTOOOCE TOU OLAUAVTEVIOU EPYAAEIOU e
TOUG AKOAOUBOUG TPOTIOUG:

e AgploupyouvTal AentOTEPES YPATLOUVIEG.
e AuEdvetal € dldpkela (wng Tou epyaAeiou.

To avtiBeTo Ba cupBei av aAAGEeTE Oe LEYAAUTEPO HEYEBOQ
owpaTdiwv.

Mapayovrag Aciavoeg

E au€epéve oKAEPOTETA TWV OUVOECEWV:

e AgploupyouvTtal AeTTOTEPESG YPATLOUVIEG.
e Augdvetal € dlapkela {wng Tou epyaAeiou.
¢ Mewvetal 0 pubuog MapaAywyng.

Ta avtibeta cupBaivouv 6Tav pelwbel € OkKAepOTETA TOU
OUVOETIKOU UAIKOU ard PETAAANO 1 pETIVE.

APIOMOZ TMEMATQN/TINAYZQN AIAMANTIOY
YMNO TE ZYZKYE

O au&epevoqg aplodg TUEPATWY UTIO TE CUCKEUN:

* ANQTWOVETAL € TiieOe TIOU AoKeiTal oe KABE EMIUEPOUG
OLAMAVTL. — AAQTWVETAL O PUBUOG PBOPAG TV
OLAMAVTLDV.

e AQTTOVETAL TO POPTIO OTO peXAvEUA Kal TO TPLBEi0
KATavaAwvel AlyoTtepo peupa.

e Agpoupyouvtat opaAdTEPEG YPATLOUVLIEG (10laiTepa OE
HaAaka damneda).

To avtiBeTo Ba cupBei av PELWOETE TOV APLBUO TWV
TUEMATWVY UTIO TO pEXAVENQ.

ZUvoyE TWV apyXwv CXETIKA ME Ta diapavTia

Ta dapavTtia peTeL va eBeipovtal TIPOKELLEVOU va
emuteuxBel mapaywylkoteta. E pBopd twv dlapavtiov
erepealetal and Toug £ENG MAPAYOVTEG:

e [liece.

e 2KAEPOTETA OUVOETIKOU UAIKOU.

e MéeyeBog KOKKOU SlapavTOOKOVEG.

e ApBuOG Tepaxiwv KATW arod 1o peXAaveua.

e Me mpocBnke TpdobBeTou ano&eoTikoU (T.X. AUUOG,
kapBidlo nupttiou) oTto damnedo, augavetal € pBopd.

levikd, 600 ypeyopdtepa PpbeipeTal To dlaudvtl, TOOO
MEYOAUTEPE elval € TMAPAYWYIKOTETA. Me aAAayr) Twv
napandve mapayoviwy, yivovtat aAAayEg Kal oTa €EAG:

e [lpo@iA ypatfouviwv.

e ‘Evtace peupatog O0To pexaveua.

e TUMEDOTETA TOU dArEdOU (OeiTe TEV EMOUEVE EVOTETQ).
e UKOAia Aettoupyiag.

KaBopiopudg Teq OKAEPOTETAG TOU
OKUPOOEHATOQ

‘OA\Q Ta OKUPOJBENATA HETPLOUVTAL ATIO TEV CUMTILECTIKY) TOUG
Ouvape Kal, avaAoya e TO HEPOG TOU KOCUOU OTO OTToio
BpiokeoTe, TOUG SLAPOPETIKOUG DEIKTEG CUUTILECTIKNG
ouvapeg (r.x. PSi & MPa). levika, 600 uPeotepe eival €
OUWMTILECTIKY) duvape, TOoo OKAEPOTEPO Ba eival To
OKUPOJENA KAL, WG ATTOTEAECHA, TOOO SUOKOAOTEPE Ba gival
kal € Aeiavor Tou.

QoT600, UNAPXOUV Kal GAAOL TIAPAYOoVTEG, EKTOG ATo TE
OUWTILECTIKY) duvape, TIou kabBopifouv Te OKAEPOTETA £VOGQ
oaréedou Kal, wg aroTEAEONQ, TEV EMAOYA TOU OWOTOU
dlapavtiou. poéooV € Asiavoe ouvhBwg aoyoAeitat Pévo e
TEV EMIPAVELA TOU OKUPOJENATOG (Ta TIpwTa 5 XIA. 1) 1/4 TeQ
ivtoag), TOAAEQ POPEG O TPOTIOG [E TOV OTOoI0 E£XEL
PIploTel TO dAMEdO 1) € KATAOTAOE TEQ ETULPAVELAG
arnoTeAOUV OEUAVTIKOTEPOUG TTIAPAYOVTEG YA TEV ETIAOYNA
TUTIOU SlapavTiou arod T CUUTILECTIKN dUVAUE TOU
OKUPOJENATOG.

MI®ANIAKOI MAPAIONTZ NOY MNPl NA AE®OOYN
YMNO®E KATA TEN NIAOTE AIAMANTIOY

evikd, av dla emeavela oKupodEPATOS eival TIOAU OUaAR
(0eAad™ Tubavwg Exel eEopaluvBei kal XTurebei MOAU katd
TEV KATAOKEUT| TOU), TO OKUPOJEUA Ba CUUTIEPLPEPETAL OAV
va €XeL UPEAT) OUMTILEOTIKNA Kal, WG AroTEAEOUA, Ba anattel
MOAQKOTEPA OUVOETIKA UALKA.

AvTtioTtolxa, av pia erpavela oKupodEUATOG ival TpaxLa/
aypla (r.x. €xel urootei Cepld ano te Bpoxrn, £xel XTUTEBEL,
EXEL TPAUMATIOTEL, £XEL EKTEBEL O AdpavEQ UAIKO, KATL.), TO
OKUPOOENA BA CUUTEPLPEPETAL OAV VA EXEL XAUEAN
OUWMTILECTLKY) dUvape Kal, wg arnotéAeoua, Ba amaltel
OKAEPOTEPA OUVOETIKA UALKA.

Ot erukaAUPelg/akabapoieg Teg empavelag (.. MOEIKEG
ETUKAAUWELG, KOAAEG KEPAULKWYV TIAGKLSIWY, piypaTa/
koviauata eEouaAuvoeg OareEdoU) TIOANEG POPES
AroTEAOUV OEHAVTIKOTEPOUG TIAPAYOVTEG YA TEV ETUAOYY
TUTIOU SLaPAaVTIOU Ao T€ CUUTILECTIKN dUVAUE TOU
OKUPOOENATOG.

QG yeVvIKOG Kavovag, o0tav AslaiveTte [ia mAaka
OKUPOOJENATOQG YA TIPWTE POPA Kal dev el0TE olyoupol yla te
OKAEPOTETA TOU, TIAVTA Va EeKlvaTte Ye dlapavTia anod
OKAEPOTEPA OUVOETIKA UAIKA OTE OUOKeUN. AuTO Ba
dlacpaAioel Tev UKpOTEPE duvaTth PBoPAd TWV TUEUATWY
TV SLAPAVTILV. AV KATIOLO OKAEPO TUARUa SlapavTiou dev
eival apkeTa PoAaKo yla Karowa epapuoyn, € HovadIKT)
eminTwoe eival To XAoLo Alyo TEEpLOCOTEPOU XPOVOU, XWPIG
PBopd TwV JLAUAVTLOV.

Av cupBei To avtiBeTo (deAadn xpeotuomnolebel TUrua mou
eival o paAakoé ard OTL xpeladetat) Kat To OKuUpodeua eival
MOAQKO 1] €XEL TPAXLA ETILPAVELA 1| ETILPAVELOKEG
akabapoieg, sival oAU mBaveé oTL Ba pBapel peydAo Hepog
TOU SLapavTioU o€ TIOAU PIKPO XPOVIKO dlAoTeNA.
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mAoyn diapavTtiou

O 1pbMOQ e TOV Oroio Ta adapavIoPopa TUNUaATa sival dlateTaypéva otn povada Tou TpIBeiou, emmpeddel ONUAVTIKA TNV
anéd00n TOU UNXAVAUATOG, TA EMIMEdA TIAPAYWYIKOTNTAG KAl TNV TEALKNA TIOLOTNTA TOU dATEdou.

Yriapxouv dlapopeg dLATA&eLg dIAPAVTLOV TIOU PIMOopoUV va eritteuxBouv Tooo oto PG 400 SF 600 kat oto PG 280 SF.

Mupoouoocwpatwueva diapavria

MARPEQ OET - EOWTEPIKN KAl EEWTEPIKN CEIPA

EmA£ETE TNV £VOEDEIYUEVN YIA TV EQAPHOYR 0ag d1AaTain TUPOCUCOW LATWUEVWV SIAMAVTIQV

H akdéAoubn cuoTaon KAAUTITEL TIG BACIKEG SLATAEELG YA EPYAAEIQ TIUPOCUCOWUATWUS VWV JLOUAVTLDV.
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MeTaAAIko . MAfpeg oer - MAfpeg oET Mic6 cer - Mig6 o€T -

. . ) Méye0og E0WTEPIKA Kal . | EOWTEPIKA Kal i

ZuvOnKeg XpRong GUVOETIKO A B} - eEWTEPIKA R eEWTEPIKA

A KOKKOU €EWTEPIKA i eEWTEPIKA .
UAIKO . oeipa . oeipa
ocipa ocipa

Eopa)lxuvos oarnédou — ZkAePO MaAako 161 30 X

OKUPOOENa

Eoua),\uvoa darédou — METplo MéTolo 161 30 X

oKupbddEUa

Eoua)’\uvoe daredou — MaAako SKAEPO 161 30 X

OKUpOOEUa

Apaipeoe KOANQG KEPAWIKDV . PIRANHAZ

MaKBiwv Métpio 16-30 X

Apaipeoe KOANAG Bivuliou 1

KOAAQG XOALWV — ZKAEPO MaAakd ng’i‘)NHAZ X X

OKupO6OEUa

Apaipeoe KOANQG BivuAiou 1

KOAANOG XOALwV — METplo Métplo PIRANHAZ X X
) 16-30

oKUpOSEUa

Apaipeoe KOAAQG Bivuliou 1

KOAAQG XaAlwV — MaAakd 2KAEPO PIRANHA X X
. 16-30

OKUPOOENQ

Apaipeoe eno&kng Bapng — . PIRANHAZ

2KAepO OKUPOSENA Mahako 16-30 X X

Apaipeoe emo&ikng Bapng — . PIRANHAZ

METplo okupodeua Métpo 16-30 X

A@aipeoe emo&Ikng Bapng — . PIRANHAZ

MaAako oKupodeua 2KAEPO 16-30 X

ZKupoée’ua rou £xelL eBapei and SKAEQO 16-30 X X

Te Bpoxn

Eoua)\uyos SKTstmevou SKAEPO 16-30 X X

adpavoug UALKOU

Afpcupaos QKQwv O€ HWwOoalko / MaAaké 307 60 X

néETplva NMAakidla

MPAvelakd gviplopa darédwv

OKUPOOENATOG — SKAEPO MaAako 60 X X

oKupddEUa

MPAVELAKO PLviplopa damedwv

OKUpOodENATOG — METPLO Métplo 60 X X

oKupOSEUQ

TILPAVELAKO PLVIPLOUA SATEdWV

OKUPOdENATOG — MaAaKO 2KAEPO 60 X X

OKUPOOENa

Nelavoe €kBeoeg adpavouq

UAIKOU O€ OKUPOJENA — 2KAEPO | MaAakd 16-30 X X X

oKupddEUa

Nelavoe €kBeoeg adpavouqg

UAIKOU O€ oKupodepa — Meocaio | Metplo 16-30 X X X

OKUpPOdENA

Nelavoe €kBeoeg adpavouqg

UALKOU O€ OKUPOBEUA — MOAOGKO | ZKAEPO 16-30 X X

OKUpPOdEUQ

EoudAuvoe damedwv

OKUPOOENATOG UE KUMATOELD MaAako 161 30 X X X

HOP®PT) — ZKAEPO OKUPOIENA

EoudAuvoe damedwyv

OKUPOJENATOG UE KUMATOELDT Métplo 161 30 X X

Hop®1) — METPLO OKUPOIEQ

EoUaAUVOE daTEdWV

OKUPOJEUATOG UE KUMATOELDT 2KAgPO 161 30 X X

Hop®r) — MaAakd okupodepa
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OAHIOz TPOXIZMATOZ

2ZUYKOAANHEVA UE pnTivn dlapavria

[Mpoocapuoyéag ocuvdeong pntivng Redi Lock

N

MARpeg O€T - EEWTEPIKNA OEIPa

EmAoyn Thg ev3edelyHEVNG YIa THV EQAPHOYR 0ag SIATAENG GUYKOAANHEVWYV HE pNTiVN SIAUAVTIRV

, . MARpeg oe€T - Mic6 o€T - eEWTEPIKA
ZuvBnkeg xpAong €EWTEPIKNA OEIPa ocipa
2TiABwon empavel®wv terrazzo/mMETPIVWV TIAAKLSIWV X

AMokaTdoTaon emeavelwV terrazzo/meTpvwy MAaKISiwyv

TILPAVELAKO PLVIPLOUA SATIESWV OKUPODENATOG — SKAEPO OKUPODEUA

TPAVELAKO PLVipLopa darmeEdwV OKUPOBENATOG — METPLO OKUPOSEUa

X| X[ X| X

TPAVELIAKO PLVipLopa danedwV OKUPOJIENATOG — MaAakd okupddeua

KateuBuvon rrepioTpopng Tou Hotép (TpIpacikn)
H kateuBuvon Tou JOTEP UIopel va AAAGEEL e avaoTPOPT) TWV MOAWV 0TO BUoua TPOPodoaciag.

MPOZE=TE! Ta epyaAeia Piranha/PCD eival oxedlacuéva va Aeltoupyouv o€ pia pévo kateubuvon.
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=EKINHMA KAI ZTAMATHMA

Mpiv TRV €KKivhon

=)

e TormoBetnoTe TO TPLBEIO OTEV TIEPLOXT) £PYAOIAG.

¢ BeBawwbeite 0TL UNGpyoUV dlaPAVTIA KATW arod TO
MUNxavnua Kat 6Tt £xouv mpooaptnbel otabepa.

e JUVOEOTE TNV NAEKTPLKI) OKOUTIA OTO UNYXAvnua.

e XpPNOLUOTIOOTE TOUG OLOKOTITEG KAEWOWUATOG YA va
pubuioeTte TN XelpoAapn OTO IO AVETO UYOG KATA TNV
epyaoia.

e JUVOEOTE TEV EAEKTPIKT TPOPOSOCIa OTO PEXAVEUA.

o EA&YETe OTL TO KOUUMi EKTAKTNG AVAYKNG OEV EXEL
natnBei, oTPEPOVTAG Ta OEELOOTPOPA.

e EAéyETe TNV KaTEUBUVON MEPLOTPOPNG TOU
MnXxavruarog.

Ekkivnhon
7 \
(TY)

e Mewote v nieon avapeoa oTo SlOKO TPOXIoUATOG Kal
OTO OAMEdO OTIPWXVOVTAG TIPOG TA KATW TN AaRr Xwpeiq
VA ONKWOVETE TN JovAada TPoXIiouaTog arod To £5aPog.

e [laTrOTe TO KOUWTL EKKIVNONG KAL KPATHOTE TO MATNUEVO
MEPLKA DEUTEPOAETITA VIO TNV EKKiVNOT TOU
MNXaVNHATOG.

2Taparnua

=)

e XpPNOLLOTIOOTE TO KOUWTT SLaKOTMg, Yia va
QATEVEPYOTIOINOETE TO UNXAavnua.

e Awamnpeite Ta TPNHPATA Agiavong o€ enagr pe To dArnedo
katd n dlakortr). Mg autd Tov TPOMOo TO Pnxavnua Ba
OTOMATACEL EVTEAWG Ypryopa. Mnv avaonk®veTe TNV
KePAAT Aeiavong ard to darnedo kata T dLaKOTT) Kabwg
evdExeTal va dnuoupynBei oAU okdvn OToV aEPQ.
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2YNTHPHzH

2PAaAyarta Kal avTIMETWITIOE
mpoBAcaTWOV

E ouokeun dgv gvepyormoigiTal

e EAgyETe TNV TPOPOBOCIA PEUMATOG KAL TA KAAWDLA

PEUNATOG Kal BeBaiwbeite OTL dev gival KATECTPAUUEVA.

e EAEYETE OTL TO KOUWTIL EKTAKTNG AVAYKNG dEV EXEL
natnBei, oTPEPOVTAG Ta dEELOOTPOPA.

ival 9UOKOAO va KpaTeBei € UOKEUR

e Agv UndpxouV apKeTA SLAPAVTLA KATW artd TO uexaveua
(oTev nepintwoe Asiavoeg xovoprg KOAAQG 1 HAAGK®OV
oaredwy, av UrtdpyouV TIOAU Alya dlapavTia Katw arod
TO pexaveua, Ba au&ebel oepavTika To PopPTio OTO
TpLBeio Kal oTo XELPLOTN). ZUVNBWG, O AUTH TeV
TEPIMTWOE, UTIAPXEL KAl LEYAAE KATAVAAWOE PEUNATOG
OTO KLVETNPA.

AugnoTte Tov aplBud Twv SIAPAVTIOV KATW ard To
pexdaveua yla va eEAaTTOOETE TO POPTIO OTO TPLBeio kat
OTO XELPLOTA.

E cuokeun avameda

e TaeAAOTIKA AVTIKPAOAOUIKA TIPOOTATEUTIKA OTN ovAada
TpoxiopaTog evdEXeTaL VA EXOUV PBapEi 1 KaTtaoTpagel.
KaBapioTe Kal avTikataotnoTe €Av ival anapaitnto.

e TadlapavTia uropei va unv €xouv Tornobetndei cwotan
va €xel OlaPopeTIKA UYn. BeBawwbeite 611 OAa Ta
dlapdavTia £xouv TornoBeTebel CWOTA Kal OTL £XOUV TO
idlo uyYog.

To unxavnua otagard petda amoé Aiyo

e To unxavnua napouctadel urep@OPTLOT KAl N IipooTacia
arno urepPoOpPTLOoN €xEL evepyortomnBei. Meiwon gopTiou.
To unxavnua Ba emavekkvnoel LeTa aro Tepirnou éva
AETITO, OTAV KPUWOEL O KIVNTHPAG.

To pnxavnua octapatd Kata Thv eKKivnon

e To NAEKTPLKO PMOTEP UTIEPPOPTIOTNKE 1 Acimel karola
@daon. lMepluévete evar dUO AETTTA YA va EMAVEABEL TO
pnxavnua kat dokipdaote Eava. Av auto dev Bonbael,
eANATE O€ enagn Ue €va eTONUO CUVEPYELD ETIIOKEUNG.

66 — Greek

2UvThApnon
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ZHMANTIKO! O éAeyx0q kawn n cuvtnenon npénet va
yiveTal pe Tov KlvnTrpa oTaaTnpéVo, Le To Buoua
ByaApgvo and ) mnpida.

'OTav XpeOUOTIOLEITAL CWOTA, € CUOKEUN €XELTIOAU XAUEAEG
QralTroelg CUVTNPEOCEG Kal eival a&lorioTe.

KaBapiopoég

e

Na Bydlete navtoTe TO KAAWDLO MAPOXNG PEUNATOG ATo
v unpica rnpwv anod Kabaplopd, cuvtApnoNn 1
OuvapuoAdynon.

KaBapilete mavta oAOKANPO Tov eEOTALOUO OTO TEAOG TNG
nUEPQAG epyaociag. Mnv xpnotuoroleite podeAa UYNANG
Tieong, yla va kabapioeTte 1O Unxavnua.

Ma va €xel mavtoTe To HEXAvENA ETIAPKT PUEE Ba TipETieL Ta
avolyuata Twv agpaywywy va gival mavta eAeuBepa kat
kabapa.

EAaoTIKG avTIKpadaouIKA TIPOOTATEUTIKA

EAEYXETE TA EAAOTIKA QVTIKPAOAOUIKA TIPOOTATEUTIKA KABE
unva. AvTikataoTrote eav sival arapaitnTo.

Mapoxn NAEKTPIKOU pEUHATOG

MPOEIAOIMOIHZH! MNMoT€ pe xpeoipormolsiTe

A PpOappéva kaAwdia. Mmopouv va
MPOKAAéoouv coBapod TPAUNATIOHNO, AKOHE Kal
OavaTtepopo.

EAEYETE OTL TO KOAWDLO KAl TO KAAWDLO priaAavtedag eivat
aKkEpPAla Kal o KaAr kataotaon.

Mnv xpnotuoroleite To unxavnua av 1o KaAwdlo eivat
PBapuévo, aAAG aproTte To O€ £va €E0UCLOOOTNUEVO
OuvepYEio yla ETILOKEUT).

Modida

BepawwBeite 6TL n AaoTixévia enevouon eival ABIKTn Kat
kabapn Kat OTL oteyavoroleitat opxTd oto daredo. H
KATEOTPAWPMEVT AQOTIXEVLIA ETIEVOUON TIPETIEL VA
avTikabiotaral navra.

2¢£p6ig

-
il

2HMANTIKO! 'OAa Ta €idn TwV ETIIOKEUMV TIPETIEL VA
yivovtat armoKAeloTIKG aro eE0UCLOS0TNEVOUG
TEXVIKOUG. AUTO TIPETIEL VA YIVETAL YA VA PNV EKTEBOUV Ol
XEPLOTEG OE PEYAAOUG KIVOUVOUG.




THXNIKA ZTOIXHIA

Texvika oToixeia

PG 400 SF | PG 280 SF | PG 280 SF (MovoQaoIkog)

loxug Kwvetnpa, kW/hp 4/5,4 3/4 2,2/3,0
OvopaoTikod peuua, A 16 16 12,9
MéyioTe erutpentn téoe, V 400 400 230
Bapog, kg/lbs 115/254 70/154 70/154
[MAdGTog Agiavoeg, mm/ivioeg 400/16 280/11 280/11
Micoe Aeiavoeg, kg/lbs 65/143 35/77 35/77
Taxutnta, 0.a.A 1400 2800 1400

Hkmopmég BopuBou (BA.ogp. 1)

MeTtpnuévn nxnTikn otdbun oe dB(A) 107 107 107

Hyyunuévn nxntikn otabun Ly dB(A) 108 108 108
2100peg BopUBou (BA. oel. 2)
loodUvapue eXETIKN TIiece OTO AUTI TOU XELPLOTT,

dB(A) 89 89 89
2100peg kKpadacpwv (BA. ogp. 3)

Aapr| SeEla, m/s? 3,4 3,4 3,4
AaBr) aplotepd, m/s? 3,4 3,4 3,4

2epeiwoe 1: O ekmouneg BopuBou oTo meptBAANOV eAEYXOVTAL WG EXETIKN LOXUG (LWA) cupdwva pe to mpoturio EN 61029-1.

2epeiwoe 2: Hninedo BopuBou cupPwva pe to poturo EN 61029-1. Ta katayeypaupéva otolxeia yia tn otadun mieong
BopUPOU €XOUV Hia TUTIKY) OTATLOTIKN dla0OTIOPA (TUTTIKY ardkALon) Tng Tagng tou 1.0 dB(A).

2epeiwoe 3: Hrinedo kpadaopwv cupPwva pe To ipdturio EN 61029-1. Ta katayeypappéva oTolXela yia tn oTadun Kpadaouwyv
€XOUV Wia TUTIKN OTATIOTIKY) dlAoTIopa (TUTIKY arokALon) Tng TA&Eng Tou 1 m/s2.

HK-BeBaiwon cuppwviag
(loxuet povo otnv Hupmrmn)

H Husqvarna AB, SE-433 81 Goteborg, 2ouedia, teA: +46-31-949000, ruotorolel utt’ eubuve teg 6TL TO Husqvarna PG 400 SF,
Husqgvarna PG 280 SF, ue apibuoug oelpdg €toug kataokeung to 2010 kat ePeEng (To £€Tog avaypayetal peTa OTeV TIVaKida
KATAOKEUAOTH), Hadi pe Tov aplBud oelpag), mAepoi Tig mpodiaypaweg Teg KOINOTIKHZE OAHTITIAS:

e ue epepopevia 17 Matou 2006 "OxeTIKA pe Ta pexavrhuata” 2006/42/EK
e Teq 15eq AekepBpiou 2004 "OXETIKA e EAEKTPOUAYVETIKT cupuBatoTteTa” 2004/108/HOK.
e e gpgpopevia 12 AekepBpiou 2006 "OXETIKA e TOV EAEKTPIKO £EOTIALOO” 2006/95/EC.

Hepappoomkav ta e€ng mpotuna: EN ISO 12100:2003, EN 55014-1:2006, EN 55015-2/A1:2001, EN 61000-3-2:2006, EN 61000-
3-3/A1/A2:2005, EN 13862/A1:2009.

To apeXOUEVO UNXAVNUA CUMHOPPOVETAL e TO delyua Tou UTtoBANBnke oe e€€taon turnou HK.

Goteborg 29 AekeuBpiou 2009

Uit

Henric Andersson
AvTinpoedpog, MNMpolotauevoqg Tunpatog Alokorpiovwy Kat HEomAlopou Kataokeuwv
Husqgvarna AB

(HEouol0d0TEPEVOG AVTITPOOWTIOG TEG Husqvarna AB Kal ureuBuvog yla TeV TEXVIKY TEKUEPIWOE.)
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